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1. PRIPREMA PLANIRANJA 

  

Svrha strateškog planiranja je da Općina Janjina  aktivno sudjeluje i efikasno upravlja 

razvojem na način da se utvrdilo postojeće stanje cjelokupnog ţivota, kritične točke 

sadašnjeg razvoja te smjernice i strateški ciljevi daljnjeg razvoja Općine. 

 

Strateški plan Općine Janjina  je iznimno vaţan alat za upravljanje razvojem Općine.  

Njegovi prioriteti i ciljevi moraju se uvaţavati prilikom donošenja općinskog proračuna 

i investicijskih programa, kako nalaţu i nacionalne smjernice. Strateški plan postaje i 

ključni ulazni programski dokument za izradu programskih dokumenata regije i 

Republike Hrvatske, temeljem kojeg Općina Janjina  koristi financijska sredstva iz 

Strukturnih i Kohezijskih fondova Europske Unije prilikom provedbe odabranih 

programa i projekata. 

 

Izradi strateškog plana se prvenstveno pristupilo provedbom aktivnosti za utvrĎivanje 

trenutnog stanja/okruţenja, tj. provedbom analize internog i eksternog okruţenja 

Općine Janjina  (SWOT analiza). TakoĎer su utvrĎeni dionici koji direktno ili 

indirektno utječu na Općinu. Prije utvrĎivanja ciljeva definirat će se i temeljno 

prilagoditi vizija i misija Općine Janjina  s obzirom na djelokrug Općine, kao i razvojne 

prioritete i potencijale. 

 

S obzirom na provedenu analizu, kao i uspostavljenu misiju i viziju Općine Janjina, 

uspostavit će se opći i posebni ciljevi, te načini i aktivnosti koje će putem operativnog 

planiranja dovesti do njihovog ostvarenja i unapreĎenja razvoja Općine Janjina. Na 

kraju se utvrĎuju odreĎeni parametri, odnosno radnje prema kojima će se pratiti 

evaluacija i provedba strateškog plana, što je od iznimne vaţnosti. 

 

Za strateško planiranje odgovoran je Načelnik Općine Janjina,  Vlatko Mratović, uz 

suradnju sa djelatnicima Općine. U svrhu strateškog planiranja donesena je i Odluka 

o osnivanju i imenovanju članova radne skupine za izradu strateškog plana. Kao 

prilog nadalje u ovom dokumentu je dana navedena odluka. 

 

Prilikom izrade strateškog plana proučeni su Zakonski akti i Statut Općine Janjina te 

je dokument donesen u skladu sa Uputama za izradu strateških planova za razdoblje 

2014. – 2016. izdanih od strane Ministarstva Financija. 

 

Kroz  identifikaciju vremenskog razdoblja strateškog plana, u ovom slučaju, radi se o 

predviĎenom roku trajanja od 2014. godine do 2016. godine. 
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 Odluka o osnivanju i imenovanju članova radne skupine za izradu strateškog 
plana 
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2. UVODNO O OBVEZNIKU 

 

Općina Janjina, kao jedinica lokalne samouprave obavlja niz poslova i aktivnosti, te 

nudi široku lepezu mogućnosti i rješenja kako bi osigurala potrebe graĎana, 

kvalitetnu perspektivu za dugoročan razvoj, te kako bi u konačnici neprestano 

pridonosila  unaprjeĎivanju  kvalitete ţivljenja. 

 

Općina Janjina  nalazi se na poluotoku Pelješcu. Općina Janjina  je jedinica lokalne 

samouprave u sastavu Dubrovačko-neretvanske ţupanije. Obuhvaća područja 

naselja (u sustavu stanja iz 2006 god.): Janjina (obuhvaća i zaseok Zabreţe), Drače 

(obuhvaća i zaseoke Sutvid, Bratkovice i Zapoje), Osobljava (obuhvaća zaseoke 

Bezekovići, Palaškotići, Jurinovići, Kudinovići i Vekovići), Popova luka (obuhvaća i 

zaseok Škrabalići) i Sreser. Granice područja idu katastarskim granicama rubnih 

naselja koja se nalaze unutar područja.  

 

Odredbama Zakona o područjima ţupanija, gradova i općina u Republici Hrvatskoj, 

utvrĎena je općina Janjina kao jedinica lokalne samouprave u sastavu Dubrovačko-

neretvanske ţupanije. Površina Općine Janjina je 29,92 km2. Prema popisu 

stanovništva iz 2011., ima 551 stanovnika, 249 kućanstava i 1.025 stambenih 

jedinica.  

 

Općina Janjina nema proračunskih korisnika. Dan Općine Janjina  je 03. veljače, dan 

Svetog Vlaha.  

 

Općina Janjina  obavlja poslove lokalnog značaja kojima se neposredno ostvaruju 

potrebe graĎana, a koji nisu Ustavom ili zakonom dodijeljeni drţavnim tijelima i to 

osobito poslove koji se odnose na: 

 

- ureĎenje naselja i stanovanje, prostorno i urbanističko planiranje, komunalno     

  gospodarstvo, 

- brigu o djeci,  

- socijalnu skrb,  

- primarnu zdravstvenu zaštitu,  

- odgoj i osnovno obrazovanje, kulturu,  

- tjelesnu kulturu i šport,  

- zaštitu potrošača,  

- zaštitu i unapreĎenje prirodnog okoliša,  

- protupoţarnu i civilnu zaštitu,  

- promet na svom području,  

- ostale poslove sukladno posebnim zakonima.  
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Poslovi iz samoupravnog djelokruga detaljnije se utvrĎuju odlukama Općinskog  

vijeća i općinskog načelnika u skladu sa zakonom i Statutom Općine Janjina. 

 

Općina moţe organizirati obavljanje pojedinih poslova zajednički s drugom jedinicom 

lokalne samouprave ili više jedinica lokalne samouprave, na način da se osnuje 

zajedničko tijelo, zajednički upravni odjel ili sluţba, zajedničko trgovačko društvo ili 

zajedničkim organiziranjem i obavljanjem pojedinih poslova u skladu s posebnim 

zakonom. 

Općina suraĎuje s općinama poluotoka Pelješac i Gradom Dubrovnikom, gradovima i 

općinama Dubrovačko-neretvanske ţupanije radi ostvarenja zajedničkih interesa na 

unapreĎenju gospodarskog i društvenog razvitka. TakoĎer uspostavlja i odrţava 

suradnju i s drugim jedinicama lokalne samouprave u inozemstvu poštivajući zakon i 

meĎunarodne ugovore. 

 

2.1. Opći podaci Općine Janjina  

 

Adresa:   Janjina 111,  

               20246 Janjina 

Telefon:   tel. 020 741 369, fax. 020 741 005 

E-mail:     info@janjina.hr; janjina@janjina.hr 

 
Web adresa:   http://www.janjina.hr 
 
Osnovni podaci: 
 

Povijesne znamenitosti Općine Janjina:  

 PronaĎeno je mnoštvo keramičkih predmeta, zidina, keramika iz juţne Italije 

pa novac iz Apolonije i Dyrrachiona, te Antičkih graĎevina, mnoštvo 

keramičkih ulomaka, razne plitice, posude, staklenke, ţeljezni oţeg za vatru. 

Značajno je postojanje i kamenoloma u naselju Osobljava iz kojeg se kamen 

crpio i za vrijeme Dubrovačke republike (1333 - 1806), svjedok tome je kolona 

koja je raĎena za Kneţev dvor u Dubrovniku, a koja je zbog „odreĎenog“ 

oštećenja ostavljena i danas kao nijemi svjedok svog vremena: stoji uz cestu u 

Osobljavi. 

 

Arheološka zona Općine Janjina: 

 Ilirske kamene gomile sjeveroistočno od Janjine, u zaravni Vardišta, Grad nad 

Sutvidom, antičke villae rusticae – Mirine (Popova Luka), Rat (Sreser), Pod 

starinama (Osobljava), srednjovjekovni lokaliteti na Glavici sv. Jurja (svetište), 

ostaci srednjovjekovnih crkvi u uvali Sutvid (Drače) i sv. Martina istočno od 

Osobljave, te groblje s ostacima ţenskog samostana kod crkve sv. Stjepana. 

mailto:info@janjina.hr
mailto:janjina@janjina.hr
http://www.janjina.hr/
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2.1.1. Organizacijska shema 
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2.1.1. Obavijest o razvrstavanju prema NKD – u 
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2.2. Povijest Općine Janjina  

Don Boţo Baničević, dugogodišnji ţupnik u Janjini, proučavao 

je povijest Janjine kao i sam naziv „JANJINA“ i kako sam kaţe 

ni s jednim nazivom nije bio savršeno zadovoljan. Prema 

njegovim riječima, veza se mogla traţiti s gradom Ioaninom u 

Grčkoj ili pak s crkvom sv. Ivana. 

 

Proučavajući toponime i dalmatinske riječi don Boţo je proveo 

analizu početnog konsonanta «j» i ustanovio da on moţe potjecati od latinskog «p», 

kao što je to u riječima: Jelsa (lat. palusa – močvara), tako i Jelas polje, Jelšani, 

Jošani, Jajce,itd. Svi ti nazivi znače ili vode ili močvare. Iz toga proizlazi da se i u 

slučaju naziva „JANJINA“ moţda dogodio prijelaz iz «p» u «j». Stoga, ako 

zamijenimo «j» s «p», dobivamo „pennina“, što na latinskom znači „vršak“. On se 

zasigurno odnosi na janjinsku Gradinu. Toponimi srodni s našom Janjinom su: 

Apenini u Italiji, Janina u Splitu, pa rječica Janina blizu Čajnića, Janjin Dol kod 

Zagreba i dr. Svi ovise o nekom vršku blizu kojega se nalaze pa im odatle moţe biti 

ime. Latinsko «p» koje je slabo rezistentno ili nestaje (Ilica, Ilidţa, Lašva), prelazi u 

«b» (Labin, Lubenice), «v» (Vinišće, Svinišće, Česvinica) ili ostaje «p» (Pinski rat, 

Pleso). 

 

Moţe se dakle smatrati da naziv Janjina znači „vršak“ od Gradine, koji je nadasve 

uočljiv kada se ide iz bilo kojeg pravca. Na padini Gradine je upravo smještena 

Janjina. 

 

Stanovnik Janjine zove se Janjinar (Janjinarin), a stanovnica Janjinka, dok ktetik 

(imenički pridjev) glasi janjinski (janjinarski). 

U janjinskom kraju postojale su brojne ilirske gomile, (Plereji i Ardijejci) od kojih je 

najvaţnija bila Gradina na brdu iznad Janjine. Ostale su najvjerojatnije sluţile za 

motrenje otvorenog mora (poviše Popove Luke), a druge za motrenje Malog mora 

(Straţica Sreserka i Vardišće). Gradina je prema svim dokazima (mnoštvu 

pronaĎenih keramičkih predmeta, zidina) bila „majka“ ostalih gomila, tu se ţivjelo. 

2002. godine je u Osobljavi, uz stambeni objekt u jednoj od mnogih gomila, pronaĎen 

vrlo skučen grob majke i djeteta. Janjina je uz Sreser i Drače bila pogodna 

organiziranju i razvijanju trgovačkih veza Narone, Korkyre i Isse. PronaĎena je 

keramika iz juţne Italije (VI. st. pr. Kr.), pa novac iz Apolonije i Dyrrachiona (III. st. pr. 

Kr.). Zasigurno su, vodenim putovima oko Janjine, povremeno gusari obijali grčke 

galije.  

Da bi zaštitili promet i trgovinu od takvih opasnosti i spriječili jačanje snaţnih ilirskih 

plemena, Rimljani su poduzimali ofenzivne pothvate protiv Ilira već od 229. pa do 35. 

god prije Krista. Po uspostavljanju mira na ovom prostoru zasluţni rimski časnici i 
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vojnici dobivaju svoja obitavališta u ovom ugodnom i lijepom kraju. Tako je započelo 

nicanje brojnih villa rustica, kako u janjinskom polju, tako u Sreseru i u Sutvidu. 

Središte vlasti bila je Narona čijem je kotaru pripadala i Janjina. Iz tog vremena 

Rimljana sačuvano je nekoliko ostataka antičkih graĎevina, mnoštvo keramičkih 

ulomaka, razne plitice, posude, staklenke, ţeljezni oţeg za vatru, nadgrobna ploča 

kod Sv. Stjepana, grob rimskog vojnika na Grudici, kao i grobovi rimskih vojnika u 

Sreseru uz crkvu Male Gospe, pronaĎeni prilikom proširivanja groblja, rimski novčići 

iz Sutvida i jedan ţrvanj.  

U Sreseru je bila pak villa rustica s mozaikom, kupaonicom i opekama.  

Osim svega navedenog, značajno je postojanje i kamenoloma u naselju Osobljava iz 

kojeg se kamen crpio i za vrijeme Dubrovačke republike (1333 - 1806), svjedok tome 

je kolona koja je raĎena za Kneţev dvor u Dubrovniku, a koja je zbog „odreĎenog“ 

oštećenja ostavljena i danas kao nijemi svjedok svog vremena: stoji uz cestu u 

Osobljavi. Rimljani su, naravno, kao i u stonskom polju proveli i centuraciju janjinskog 

i sreserskog polja. 

U II. Svjetskom ratu Janjina je bila pošteĎena značajnijih rušenja i ljudskih gubitaka 

zahvaljujući mnogim ljudima, posebno tadašnjem ţupniku don Kosti Selaku i Ivu 

MorĎinu Crnom, čiji se spomenik s grobom nalazi tik uz ţupnu crkvu. 

U Janjini su bili i Talijani i Nijemci. Svjetovna vlast ukinuta je 1962. godine, nakon 

gotovo 500 godina, kada je Janjina uklopljena u sklop bivše Općine Dubrovnik. 

Nakon Domovinskog rata Janjina je bila u sklopu Općine Ston iz koje je izdvojena 

1997. godine kada je 13. svibnja, osnovana općina Janjina. Nakon sustavnog 

iscrpljivanja bogatog trgovačkog i obrtničkog središta koje je trajalo od završetka II. 

Svjetskog rata do ponovnog utemeljenja svjetovne vlasti, Janjina i njezina okolica su 

stagnirale i propadale.  

 

Od 1997. godine započeto je sa obnovom vaţnijih institucija koje su temelj povratka i 

obnove ţivota u Janjini i cjelokupnom kraju. 

 

Znamenite ličnosti Općine Janjina su, Don Ivo Prodan, svećenik, političar, knjiţevnik i 

novinar i Ivo Lendić bavio se knjiţevnošću i novinarstvom. Najprije djeluje kao 

urednik časopisa „Luč“, zatim kao urednik ili redovni suradnik novina „Hrvatska 

politika“ i „Hrvatska straţa“. MeĎu Znamenitim i zasluţnim Hrvatima od 925-1925. 

godine, u istoimenoj knjizi koja je izašla u čast 1000 godina Hrvatske drţave, nalaze 

se i četiri janjinska sina: Nikola Bjelovučić, Mihov; Nikola Bjelovučić, Stjepanov; 

Nikola Zvonimir Bjelovučić; Stijepo Bjelovučić. Znamenite obitelji Pucić, Getaldić i 

Bjelovučić. 
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3. DEFINIRANJE MISIJE I VIZIJE 

3.1. Misija 

 

Općinska uprava Općine Janjina  opunomoćena je od strane svih svojih graĎana da 

kontinuirano putem svojih aktivnosti i usluga unapreĎuje kvalitetu ţivota i rada na 

području Općine te svim svojim graĎanima putem pruţanja izvrsne usluge, 

omogućavanjem participacije u odlučivanju, odgovornim upravljanjem javnim 

dobrima, protokom informacija te nadasve ljubaznim, efikasnim i transparentnim 

radom administracije. Općinska uprava Općine Janjina  nastojati će uvijek biti u 

sluţbi svih svojih graĎana. 

Misija Općine jest u obavljanju i razvoju gospodarskih, komunalnih, društvenih 

i drugih djelatnosti koje su od velike važnosti za područje Općine Janjina te 

prema zakonskim okvirima osigurati uvjete za kvalitetan život na prostoru 

Općine  

(uređenje naselja, komunalna djelatnost, prostorno i urbanističko planiranje, 

protupožarna i civilna zaštita, zaštita okoliša, promet, briga o djeci, socijalna 

skrb, primarna i zdravstvena zaštita, predškolski odgoj i osnovno obrazovanje, 

učinkovit i kvalitetan rad svih zaposlenih Općine Janjina, te njihov odnos 

prema mještanima sukladno visokim standardima etičkog i profesionalnog 

ponašanja). 

 

3.2. Vizija 

 

Formuliranje Vizije mora pokrivati nekoliko aspekata budućeg stanja u smislu 

kombinacije gospodarskih, društvenih i ekoloških zahtjeva. U svojoj srţi, vizija 

predstavlja ţeljeno stanje u budućnosti, koje obuhvaća vremensko razdoblje od 15 – 

20 godina. Uspješna vizija ima značajke realnosti i koherentnosti, kroz koju se jasno 

utvrĎuju glavni strategijski ciljevi i očekivani rezultati strategije.  

 

Polazeći od činjenice da je suvremeni turizam industrija koja počiva na ljudima i 

dvosmjernoj komunikaciji izmeĎu davatelja i korisnika usluga, tradicionalna 

gostoljubivost i otvorenost lokalnog stanovništva takoĎer predstavlja izuzetno bitan 

čimbenik dugoročno odrţivog turističkog razvoja nekog područja na koji se treba 

fokusirati u namjeri da se ostvare istinska i teško ponovljiva turistička iskustva. Treba 

snaţno upućivati na činjenicu da i prirodni i kulturni resursi trebaju dugoročno biti 

sačuvani i zaštićeni od degradiranja, tj. da se koriste na odrţivi način, naglašavajući 

potrebu da se osigura ne samo ekološka, nego i ljudska, društvena i ekonomska 

odrţivost. 
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Dubrovačko- neretvanska ţupanija, poluotok Pelješac, a jednako tako i Općina 

Janjina  kao turistička destinacija, smatraju turizam jednim od vaţnijih sektora svojeg 

razvoja, a koji daje značajan doprinos kvaliteti ţivota, pa je temeljem navedenog 

Općina Janjina  definirala svoju Viziju koja slijedi smjernice Vizije turizma. 

 

Turizam, kao razvojni sektor definira Viziju kojom se: 

 

- generira zapošljavanje i kreiraju poslovne mogućnosti, 

- stvara raznolika struktura i poticaji za lokalno poduzetništvo, 

- dodaje raznolikost lokalnom ţivotu i široj mogućnosti za kulturu i rekreaciju, 

- nudi izuzetna iskustva za posjetitelje i kreira pozitivan imidţ, 

- ocrtava kvaliteta okoliša i naglašava njihov izraţeni karakter 

Temeljem navedenog Vizija Općine Janjina  glasi:  
 

Vizija Općine Janjine ogleda se u parametrima postizanja višeg stupnja 

razvijenosti kroz ostvarivanje održivog razvitka poradi bolje kvalitete života 

stanovništva na svim područjima Općine, ali i šire. 

  

Prepoznatljivost po očuvanom prirodnom ambijentu Janjina će nadograditi na 

višu razinu te će biti  

poznata po sezonski prilagođenoj ponudi aktivnosti, druželjubivosti  

lokalnog stanovništva i kvaliteti etno-gastronomske ponude. 

 

Trţištu valja ponuditi nove, inovativno pakirane turističke proizvode, pri čemu 

kvalitetu usluţivanja neće biti moguće podići na znatno višu razinu ukoliko se, kroz 

različite edukativne programe, dodatno ne poradi na kvaliteti ljudskog potencijala. 

Sve će to biti vrlo teško provesti bez konkretnih ulaganja privatnog sektora koja bi 

morala biti usmjeravana, podrţavana i nadopunjavana od strane javnog sektora na 

način koji vodi uspostavi cjelovitog turističkog lanca vrijednosti. 

 

4. ANALIZA STANJA/OKRUŢENJA 

 

Analizom stanja/okruţenja provedene su aktivnosti za analizu postojećeg stanja u 

kojem se Općina Janjina  nalazi. Pod navedenim se podrazumijeva prikupljanje 

informacija o sadašnjem stanju i poziciji Općine na trţištu (promatrano kroz sve 

odnose na trţištu), u namjeri da te informacije posluţe kao oslonac za donošenje 

odluka o tome koje će mjere poduzeti i u kojem smjeru Općina treba djelovati. 

 

Analiza stanja podrazumijeva razumijevanje konteksta i okoline, predviĎanje budućih 

trendova u okruţju, kao i procjenu kapaciteta Općine Janjina  za ostvarivanje 
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postavljenih ciljeva. TakoĎer omogućava izbjegavanje kriznih situacija, bolju 

pripremljenost u neizvjesnim situacijama i spremniji odgovor na promjene u vanjskom 

okruţju.  

 

Za analizu stanja na raspolaganju imamo razne alate, odnosno analize, a na temelju 

njih, kao i postojeće misije i vizije Općina Janjina  definira jedan opći, kao i nekoliko 

posebnih ciljeva, čijom će realizacijom u narednom razdoblju od tri godine pridonijeti 

ostvarenju postavljene misije, te se pribliţiti ţeljenom stanju u budućnosti, odnosno 

pridonijeti ukupnom razvoju Općine. 

 

Alati pomoću kojih se provodi analiza stanja/okruţenja su sljedeći. 

 SWOT analiza 

 Analiza dionika 

 

 

 PRIRODNI RESURSI I OKOLIŠ  

 

Geografski poloţaj 

Općina Janjina smještena u sjeverozapadnom dijelu Ţupanije u centralnom dijelu 

poluotoka Pelješca. Prostire se na 29,9 km2. Općina je u unutrašnjosti poluotoka 

Pelješca smještena na najuţem dijelu Poluotoka, tako da je udaljena od obje obale 

svega 2 km. 

 

Pelješki kraj ima prijelazno obiljeţje izmeĎu splitske i dubrovačke regije, jer se 

zapadni dio Pelješca i otok Korčula nalaze u snaţnom utjecaju Splita preko Vele 

Luke, Trpnja i Ploča, dok istočni Pelješac s Općinama Janjina i Ston ulazi u izrazitu 

gravitacionu zonu Dubrovnika. Promatrajući prometno-geografsku situaciju prostora u 

okviru drţave i njenog središnjeg dijela i glavnog grada Zagreba, tada je poloţaj 

ovoga prostora izrazito nepovoljan. 

 

Prirodne znaĉajke prostora 

Svojim oblikom i poloţajem, juţna je Dalmacija u klimatsko - pejzaţnom pogledu 

maritimnija i ugodnija s manje bure, a više juga nego ostali dijelovi Dalmacije na 

sjeveru. Krš i ovdje prevladava, a tla su veoma skučena i bez stalnih površinskih 

tekućica. Biljni pokrivač je zagasitiji i osim u kopnenom stonsko-dubrovačkom zaleĎu, 

bujniji nego drugdje u Dalmaciji. 

Iako je Općina smještena na poluotoku skoro po svemu je otočnog karaktera. More i 

morska obala u potpunosti proţimaju krajolik i ţivot ljudi Općine. Gospodarstvo 

Općine bitnim dijelom turistički orijentirano, vezano je uz komponentu mora, a dijelom 

i kopna (poljodjelstvo – vinogradarstvo). Još uvijek čisto, prozirno i plavo more je 

bitna sastavnica razvoja Općine i kraja, kako u prošlosti, tako i danas, a biti će to 

vjerojatno i u budućnosti. More i njegova ekološka ranjivost zahtijevaju dodatne 
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napore u zaštiti, od izgradnje i uništavanja obalnih prostora i u sprječavanju njegovog 

zagaĎenja ispuštanjem svekolikog otpada, čime se posredno štiti njegova fauna i 

flora. 

U kopnenom dijelu Općine, u reljefu Pelješca prevladavaju nizovi vapnenačkih bila i 

dolomitskih udolina. Dolomitsku podlogu pokrivaju najvrednije poljoprivredne 

površine. Bliţe moru brojne su naplavine i zone fliša. 

Juţni poloţaj i maritimnost ublaţavaju termičke ekstreme i klimu čine ugodnom iako 

ponekad iznenade studeni prodori s kopna (pa je tako u naselju Orebić zabiljeţeno -

6,5°C kao apsolutni minimum). 

Biljni pokrov je veoma oskudan. Ratarsko-stočarsko iskorištavanje prostora utjecalo 

je na devastaciju biljnog pokrova u kojemu su ostali često goli vapnenački kamenjari, 

ili prostrane površine gariga.  

Ţivotinjski svijet Pelješca i Općine bogat je i različit, ali nije do danas detaljnije i 

sistematski istraţivan. Uglavnom je zastupljena autohtona fauna. Masiv Sv. Ilije 

poznat je i pod nazivom Monte Vipera što znači brdo zmija, kojih zaista ima dosta i 

nije rijetkost sresti poskoka. U ovom kraju ima i dosta muflona koji se danas smatra 

već autohtonom vrstom. 

Općina spada u trusna područja. Delta Neretve pripada velikom seizmičkom bloku 

koji obuhvaća područje donjeg toka rijeke Neretve, kanal izmeĎu Neretve i poluotoka 

Pelješca i srednji dio poluotoka Pelješca kojemu pripada i Općina. U ovom području 

potresi se više ističu intenzitetom (VII - VIII° MCS) nego učestalošću. 

 

Prostor i okoliš 

Od svih navedenih čimbenika, prostor i okoliš predstavljaju temeljno i iskonsko 

bogatstvo i ograničen prirodni izvor te okvir u kojemu su prisutne sve pojave i odvijaju 

se sve ljudske djelatnosti. Hrvatska ima veoma kvalitetan prostor i okoliš, a nije 

osobito bogata, strateškim sirovinama i energetskim izvorima, pa uslijed toga svaki 

pristup razvitku, traţi da se najracionalnije i najekonomičnije gospodari s okolišem i 

prostorom, a to se odnosi osobito na prostor Općine, zbog razmjerno guste 

naseljenosti i zauzetosti najvrednijeg i najnapućenijeg dijela obale. 

Općina nema nikakvih sirovina, moţda nešto kamena. Nema niti izvora energije, niti 

značajnijih količina pitke vode. Prirodna komponenta prostora, elementi prirodnog i 

uglavnom (još) sačuvanog tradicijskog kultiviranog i kulturnog krajolika te osobito 

šumoviti predjeli, općinski su najvredniji prirodni izvori, vrijedni čuvanja i podobni da 

budu temelj za prezentaciju prostora Općine u turističkom gospodarstvu. 

More i morska obala u potpunosti proţimaju krajobraz i ţivot ljudi Općine. 

Gospodarstvo Općine, dijelom turistički orijentirano, vezano je uz komponentu mora, 

dijelom poljodjelski orijentirano vezano je uz proizvodnju groţĎa i vina. More, još 

uvijek čisto, prozirno i plavo bitan je potencijal za poticanje razvoja Općine. More je 

za Općinu značajan prirodni resurs, kako za turističko gospodarstvo, tako i za 

eventualni razvoj marikulture, a što još nije znanstveno istraţeno. More i njegova 

ekološka ranjivost zahtijevaju dodatne napore zaštite. Istu zaštitu zahtijevaju i brojni 



STRATEŠKI PLAN OPĆINE JANJINA 2014. – 
2016. 

 

 

15 

vinogradi tipični za poljodjelski kraj Općine. 

Većinu prostora Općine zauzimaju šumske površine, makija i garizi. Dio zauzimaju i 

kamenjari, strme i litice osobito u zapadnom brdovitom dijelu Općine gdje se padine 

Rote s kota od preko 700 mnv. strmo obrušavaju prema potezu zaselaka Osobjave i 

priobalju preko priobalnog hrpta. 

 

Poljodjelske površine, preteţito se nalaze u središnjem povišenom području 

Općine, koji je najznačajniji poljodjelski dio ne samo Općine već i šire. To su poznata 

polja u okviru Janjine i Popove Luke te Sresera. Uz ove kompaktne poljoprivredne 

površine dubokih tala dobrih kemijskih i fizikalnih osobina, u prostoru Općine od 

njenog zapadnog pa do istočnog dijela, nalaze se manje i veće izdvojene i izolirane 

poljodjelske površine takoĎer zauzete preteţito vinovom lozom. 

 

Kulturno povijesna baština 

Na području Janjine najbolje se moţe pratiti kontinuitet naseljenosti Pelješca od 

prapovijesti, preko Ilira i Rimljana, do današnjih dana. To je vjerojatno uvjetovano 

njezinim poloţajem na najuţem dijelu otoka, preko kojeg se od davnina odvijao 

promet. Iako srednji vijek nije ostavio puno tragova, smatra se da se on moţe iščitati 

iz gotovo organske urbane organizacije mjesta, na kojima su nastali sklopovi 

kamenih jednokatnica s elementima pučke arhitekture kasnog baroka, što ujedno 

daje Janjini izuzetnu slikovitost. Na višim padinama kasnije se grade samostalne 

kuće okruţene vrtovima, što se pripisuje bogatstvu brodarske faze Pelješca. 

         

Sakralna baština 

- Ţupna crkva Sv. Vlaha s mramornim oltarima (Janjina);  

- grobišna crkva Sv. stjepana (jugozapadni kraj Janjinskog polja); 

-  crkva Male Gospe (Sreser); 

-  crkva Sv. Trojstva (Popova Luka); 

-  crkva Sv. Roka (Drače);  

-  crkva Gospe od zdravlja (Osobljava); 

-  ruševna crkva Sv. Martina nad uvalom Stinjiva 

-  Sv. Ivana nad uvalom Osobljava  

 

         Župa Janjina 

Ţupa Janjina utemeljena je tj. obnovljena dolaskom Dubrovčana na poluotok i to 

krajem XIV. stoljeća. Kapetanija janjinska i ţupa Janjina nisu obuhvaćale jednaki 

prostor. Ţupa Janjina i danas obuhvaća naselja Janjinu, Drače, Sreser i Popovu 

Luku. U središtu ţupe, Janjini, stanuje ţupnik. 

Vaţna je činjenica za Janjinu da je dogradnjom crkve sv. Vlaha nakon 1628. godine 

ta crkva postala ţupnom, a ne više sv. Stjepana. U blizini nadograĎene crkve 

podignut je i ţupni dvor, što je zasigurno bila kuća u kojoj su od 1960. do 1991. 
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godine stanovale časne sestre franjevke. Sadašnji ţupni dvor sagraĎen je 1866. 

godine prema općim nacrtima austrijske administracije. 

 

         

Bratovština Sv Stjepana 

 

Istraţujući janjinsku povijest, Nikola Zvonimir Bjelovučić je naišao i na matrikulu pod 

naslovom: «Ad usum confratenitatis Sancti Stephani Jagninae». U njoj su sadrţana 

pravila bratovštine sv. Stjepana u Janjini, a potječe iz prve polovice XVII. stoljeća. 

6. svibnja 1347. godine odobrena je u dubrovačkom vijeću gradnja franjevačkog 

samostana u Janjini, a u blizini same crkve sv. Stjepana u polju, koja se spominje još 

1222. godine. Po istoj crkvi nazvana je i bratovština. 

 Jedna od najvećih svečanosti u Janjini je svetkovina sv. Stjepana, 3. kolovoza, pravo 

narodno veselje, jer se pred večer pale «kraljevi», a ovaj običaj potječe od davnina. 

Na samu svetkovinu svečana je sluţba Boţja u crkvi sv. Stjepana.  

Vaţno je napomenuti da je bratovština djelovala i početkom XX. stoljeća, ali su joj 

pravila izmijenjena. U bratovštinu su učlanjene sve domaće i pridošle obitelji koje se 

nastanjuju u Janjini i okolici, a koje plate po jednu krunu svake godine. Tim novcem 

se kupuje vosak za svijeće u crkvi sv. Stjepana. 

Dugogodišnji predsjednik bratovštine bio je Mato Glavović. 

Procesija oko polja (oko 4 kriţa), oko «grudice» i oko crkve bilo je u Janjini kroz 

godinu 26, a danas ih ima samo 9. 

 

Zaštićena prirodna baština:  

• Malostonski zaljev i Malo more (posebni rezervat), koji u ovoj općini zauzima 

površinu od 921,8 ha mora  

 

Vrijedni kulturni i prirodni krajobrazi (prepoznati općinskim prostornim planom)  

• More i morska obala - predjel od rta Rat preko uvale Stinjiva do uvale Osobljava, 

zajedno s otočićima ispred naselja Sreser, te na jugu padine juţne obale predjela 

Dranče.  

• Brdovit reljef vrhova i sjevernih padina Rote (prema Osobjavi i Neretvanskom 

kanalu) u zapadnom dijelu Općine  

• Vinorodna polja oko Janjine, Popove Luke i Zabreţja koja se izmjenjuju s makijom i 

kamenjarom na sjevernim padinama Mataruţnice i zapadno od zaselka Zabreţje  

• Šume i makija podno visova Mataruţnice, Dubovca, Klačine, i Ljuta i Straţice 

prema Janjinskom i Popovom polju  

 

 

 INFRASTRUKTURA 

 

Promet 
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Današnje stanje prometne povezanosti prostora Općine, kako sa širim prostorom, 

ţupanijskim središtem Dubrovnikom i drţavnim središtem Zagrebom, tako i u okviru 

samog poluotoka Pelješca i same Općine uopće ne zadovoljava. Promet je najvaţniji 

ograničavajući čimbenik razvoja ovoga kraja, ne samo Općine već i cijele ţupanije 

Dubrovačko-neretvanske. 

 

Cestovne veze 

Za cjelokupni gospodarski razvoj kraja najbitnije su cestovne veze. 

 

 Drţavna cesta D-414 (D-8 - Orebić - trajektno pristanište za Korčulu) poznata 

kao Pelješka cesta glavna je cestovna komunikacija kojom se Općina veţe s 

Jadranskom magistralom, odnosno drţavnom cestom D-8, bilo trajektnom 

vezom preko Trpnja do Ploča, ili trajektnom vezom u Orebiću s Korčulom. Na 

područje Općine cesta D-414 ulazi iz Općine Ston u priobalju uvale Sutvid. 

Prolazi uz obalu kroz naselje Drače odvajajući dio naselja od obale mora. 

Prolazi kroz naselje Janjinu odvajajući Gornje selo od Donjeg sela. Prolazi i 

pored Popove Luke te na prijevoju Kozjeg ţdrila ulazi u Općinu Orebić. Cesta 

je lošeg graĎevinskog stanja iako nedavno presvučene novim slojem asfalta. 

Osobito je loših elemenata trase. S usponima i spuštanjima vijuga kroz prostor 

Općine Ston, Janjina i Orebić gdje završavana derutnom mulu i trajektnom 

pristaništu za Korčulu u centru naselja Orebić. 

 Ţupanijskih cesta - nema. 

 Lokalna cesta L-69027 (D-414 - Sreser) povezuje naselje Janjinu i priobalno 

naselje Sreser. 

 Nerazvrstane (postojeće neasfaltirane) kolne prometnice su: 

 L-69027 - Osobjava (Crkvice), 

 Janjina - Zabreţje, 

 Ţuljana - Trstenik (dio koji prolazi Općinom Janjina predjelom Dranče) 

 

Pomorske veze 

Luke lokalnog značaja su: 

• luka Drače, 

• luka Sreser, 

• luka Sutvid. 

U luci Drače duţina operativne obale iznosi 196 metara a moguć je gaz od 1,2 - 2,7 

metara. U luci Sreser duţina operativne obale iznosi 50 metara, a moguć je gaz od 

2,2 metra što u obim lukama omogućuje i privez brodovima srednje veličine. U lučici 

Sutvid duljina rive omogućava privez samo manjih brodova. 

Od naselja Sreser do naselja Drače postoji veći broj mulića i privezišta za barke 

domicilnog stanovništva. 

S naseljem Ploče, osim kopnom, Općina je povezana i trajektom koji vozi iz naselja 

Trpanj. S otokom Korčula, kako za potrebe Općine, tako i mnogo šireg prostora, vozi 
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trajekt iz trajektnog pristaništa na mulu u naselju Orebić, koje ujedno predstavlja 

završnu točku drţavne ceste D 414. 

 

 

 

 

Zraĉni promet 

Zračnim prijevozom stanovništvo se malo koristi jer su zračne luke u Dubrovniku i 

Splitu toliko vremenski udaljene od Općine da njihovo korištenje ima smisla samo za 

udaljenije destinacije. 

 

Pošta 

Poštanski promet Općine potpada pod organizacionu jedinicu Korčula. U Općini 

Janjina postoji samo jedan poštanski ured (stara terminologija – Jedinica poštanske 

mreţe). 

 

Telekomunikacije 

Hrvatske telekomunikacije – TK centar Dubrovnik. Telekomunikacije su moţda 

najbolje razvijeni kapaciteti koje su u posljednje vrijeme doţivjele najveću razvojnu 

ekspanziju. Prema podacima TK Centra iz Dubrovnika u Općini postoje slijedeći 

tehnički kapaciteti: 

Postojeći kapaciteti: 

a) Centrale 

Na području Općine postoje dvije krajnje centrale i to: 

Područna centrala u naselju Janjina. 

Područna centrala u naselju Osobljava. 

Kabelska stanica u naselju Sreser. 

b) Mjesne mreţe 

Na području svih naselja Općine Janjina razvedena je fiksna telefonska mreţa. U 

naseljima postoji i nekoliko javnih telefonskih govornica. 

c) Spojni kablovi 

d) Radio veze 

Zračnim prostorom Općine Janjina prolazi koridor zračne radio-veze Ulenje - Kuna 

ML 13. 

 

Elektroenergetika 

Poluotok Pelješac i Općina Janjina na njegovom središnjem dijelu uključeni su u 

drţavnu elektroenergetsku mreţu preko otočnog dalekovoda DV 110 kV HE 

"Zakučac" - TS "Dugi Rat" – TS "Nereţišće" - TS "Starigrad" - TS "Blato" - TS "Ston". 

MeĎutim, dalekovod DV 110 kV na potezu TS "Ston" - TS "Blato" koristi prostor 

Općine samo za prolaz. 
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Općina se električnom energijom napaja iz dva pravca iz dalekovodima DV 35 kV i to 

iz TS 110/35 kV "Blato" preko TS "Korčula" - TS "Zamošće" - TS "Pijavičino" – do TS 

35/10(20) kV «Janjina» i iz TS 110/35 kV "Ston". 

Na razini elektroopskrbe Općine je dobro opremljena potrebnom infrastrukturom. 

IzgraĎena je nova trafostanica TS 35/10(20) kV «Janjina» 2x4 MVA u Popovom Polju 

iz koje se napaja konzum Općine. Njenom izgradnjom i puštanjem u rad (2001. 

godine) na području Općine osigurano je kvalitetno napajanje električnom energijom. 

Stvoreni su takoĎer i dobri uvjeti za daljnji gospodarski rast. 

Iz trafostanice TS 35/10(20) kV "Janjina" napaja se konzum Općine preko osam 

trafostanica TS 10/0,4 kV. 

1. TS "Popova Luka" 10/0,4; 

2. TS "Janjina" 10/0,4; 

3. TS "Bratkovica" 10/0,4; 

4. TS "Drače" 10/0,4; 

5. TS "Kraj Dol" 10/0,4; 

6. TS "Kraj Sreser" 10/0,4; 

7. TS crpna postaja "Sreser" 10/0,4 (NPKL); 

8. TS "Osobjava" 10/0,4. 

Trafostanice su povezane većinom zračnim vodovima ZV 10 kV. 

Crpna stanica NPKL vodovoda u Sreseru opskrbljuje se električnom energijom iz TS 

"Pijavičino" posebnim zračnim vodom DV 10 kV. Na takav način postoji zatvoreni 

krug prijenosne elektroenergetske mreţe u Općini. U slučaju kvara Općina i crpna 

postaja "Sreser" mogu se opskrbljivati bilo iz pravca TS Pijavičino" ili iz pravca TS 

"Dubrava" preko TS 35/10(20) "Janjina". 

Iz Trafostanice TS "Popova Luka" 10/0,4 u Popovoj Luci izlaze i dva zračna voda ZV 

10 kV. Oba prelaze preko juţnih grebena, jedan nastavlja u smjeru naselja Ţuljana 

predjelom Dranče, a drugi odlazi u smjeru naselja Trstenik. 

 

Vodoopskrba 

Opskrba vodom Općine Janjina u potpunosti je riješena NPKL vodoopskrbnim 

sustavom. Ishodište vodovodnog sustava je izvor Prud minimalne izdašnosti 2770 l/s. 

Sustav je graĎen za ukupne potrebe NPKL za vodom od Q=382,0 l/s. U Općini su 

izgraĎeni dijelovi sustava NPKL vodovoda: 

• podmorski cjevovod Blace - Sreser na poziciju rta Rat, 

• crpna postaja "Sreser" Q=204 l/s, 

• tlačni cjevovod crpna postaja "Sreser" - vodosprema "Janjina", 

• vodosprema "Janjina" V=2x2000 m3 na poziciji Gradina 242 mnv., 

• cjevovod vodosprema "Janjina" - Općina Orebić preko Kozjeg ţdrila. 

Iz vodospreme "Janjina" snabdijeva se dio Općine Janjina, naselja Janjina, popova 

Luka i Drače. 

Podzemnim vodovima profila od 90 do 110 mm. gravitacijski. 
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Iz crpne stanice "Sreser" snabdijeva se vodom naselje Sreser. Zapadno od naselja 

Sreser - naselje Osobjava nema sustav opskrbe pitkom vodom. 

 

Odvodnja oborinskih voda 

Kanalizacija oborinskih voda ne postoji, a problem se rješava lokalno ureĎenjem 

postojećih bujica i kanala, i ureĎenjem rigola uz prometnice. Problem će se rješavati 

u skladu s potrebama, mogućnostima i prioritetima obzirom na posljedice. U tom 

smislu za sada se glavni akcent stavlja na bujične tokove kroz naselja. 

 

 

Odvodnja otpadnih voda 

U Općini nema javnog kanalizacijskog sustava. Naselja nemaju organiziran sustav 

odvodnje. 

Obzirom na sve veću izgraĎenost naselja, posebno izgradnjom stambenih zgrada za 

sekundarno stanovanje, prikupljanje, pročišćavanje i odlaganje otpadnih voda u more 

postaje sve veći problem. 

Nepostojanje odgovarajućeg kanalizacijskog sustava jedan je od ograničavajućih 

čimbenika daljnjeg razvoja, a osobito turističkog. Takvo stanje je neodrţivo i poradi 

činjenice da se obalno more koristi za marikulturu, šport i rekreaciju. Dakle, loša 

funkcionalnost pročišćavanja putem septičkih jama ili s ispustom direktno u more 

ugroţava stanje «vrlo osjetljivog akvatorija» Malostonskog zaljeva. Stoga je obzirom 

na riješenost vodoopskrbe u Općini potrebno sagledati kompletnu problematiku 

odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda u funkciji zaštite mora, posebno 

Malostonskog zaljeva, koji je Uredbom o kategorizaciji voda svrstan u more I. vrste 

jer se intenzivno koristi za marikulturu. 

Budući je zaljev izrazito zatvoren, odnosno s vrlo malom izmjenom morske vode, 

potreba za njegovom zaštitom uvjetovana je rješavanjem problema odvodnje 

otpadnih voda. 

U svrhu rješenja zaštite Malostonskog zaljeva potrebno je, prema tome, riješiti 

odvodnju središnjeg dijela poluotoka Pelješca, koja mora obuhvatiti i sva naselja 

Općine Janjina: 

• Janjinu, kao općinsko središte i naselje s najviše stanovnika, 

• Sreser, Drače do uvale Sutvid kao priobalna i turistička naselja u zoni «vrlo 

osjetljivog mora», 

• Zaselke naselja Sreser – Laziće i Perčeviće kao manja mjesta u zaleĎu naselja 

Sreser, 

• Popovu Luku. 

Cjelokupni sustav odvodnje otpadnih voda nalazi se izvan sanitarne zaštite izvorišta 

pitke vode. 

 

Postupanje s otpadom 

U Općini se kruti komunalni otpad danas deponira na deponiju u Neumu.  
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 GOSPODARSTVO 

 

Industrija 

Budući da je proces preustrojstva gospodarstva Drţave tek otpočeo, očekuje se u 

budućnosti veći razvoj industrijske proizvodnje, što bi se trebalo odraziti i u Općini u 

kojoj danas nema industrijskih pogona. 

 

Obrtništvo  

Tradicija obrta vrlo je duga. Obrti su se razvijali prema potrebama pojedinih 

gospodarskih grana i stanovništva. Temeljna obiljeţja politike ranijeg sustava prema 

obrtništvu odnosila su se na ograničavanje razvoja privatnog sektora fiskalnim i 

drugim nestimulativnim mjerama ekonomske politike. Obrtništvo je bilo na rubu 

društvenog i gospodarskog interesa. Te se posljedice još osjećaju. Danas se ono 

treba nametnuti kao snaţan gospodarski i financijski čimbenik ukupne gospodarske 

stabilizacije uz obogaćivanje trţišta raznovrsnim proizvodima i uslugama. Ono treba 

biti poticaj novog proizvodnog i usluţnog zapošljavanja i izgradnje kvalitetnih stručnih 

kadrova. Sukladno vaţećim Prostornom planu Općina nema gospodarsku zonu. 

 

Poljodjelstvo je u smislu osnovne gospodarske djelatnosti umjereno razvijeno. 

Prevladavaju vinogradi te oranice. Već nekoliko desetljeća razvoj poljodjelstva u 

Općini kao i u Ţupaniji odlikuje napuštanje obradivih površina. Napuštaju se dijelom 

površine na kojima nema uvjeta za razvoj intenzivne proizvodnje, ali i proizvodno 

uporabive površine zbog odlaska poljoprivrednika ili zbog toga što se smanjio interes 

za poljoprivrednu proizvodnju. Osim smanjenja obradivih površina sve je veća pojava 

neobradivih oranica. One se još uvijek vode kao obradivo tlo (oranice), ali se stvarno 

ne obraĎuju, na njima se ne proizvodi. Broj aktivnog poljoprivrednog stanovništva se 

iz više razloga dugi niz godina smanjuje. 

Većina zaposlenog stanovništva u drugim djelatnostima bavi se i poljodjelstvom kao 

dopunskom djelatnošću. Osnovno obiljeţje poljodjelskih gospodarstava je usitnjenost 

posjeda i njihova rascjepkanost. Poljoprivredu Općine odlikuje vinogradarsko-

voćarska, maslinarska, ratarska i povrtlarska proizvodnja. Od ratarskih kultura najviše 

se uzgaja povrće: krumpir, kupus, kelj, mahune, grah i sl..  

 

Vinogradarstvo je svakako najtipičnija grana Općine. Unatoč smanjenju broja 

čokota, proizvodnja se groţĎa, zbog uvoĎenja novih sorti i suvremenije agrotehnike, 

zadrţava na pribliţno istoj razini. Tradicija vinogradarstva posljednjih se godina 

unapreĎuje sadnjom plemenitih sorta groţĎa i proizvodnjom vrsnih vina, pa bi to 

mogla biti djelatnost od većeg značenja i u Općini.  
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Maslinarstvo je slabo zastupljeno. Zastarjelost fonda stabala maslina odraţava se u 

stalnom opadanju produkcije. No, u posljednje vrijeme zapaţa se velik interes za 

obnovu starih maslinika i sadnju novih. Općina potiče poljoprivrednu proizvodnju 

nabavkom stalnog materijala za poduzetnike.  

 

Stoĉarstvu je uglavnom orijentirano na vlastite potrebe i nije bitnije prisutno u 

gospodarstvu Općine. Primarne i tercijarne djelatnosti temeljne su i vodeće 

gospodarske grane i kao takve trebaju biti najznačajniji nositelj razvoja. Iako šume i 

šumsko zemljište zauzimaju znatnu površinu učinci od gospodarenja šumom u Općini 

nisu osobiti. Većina šuma je u privatnom vlasništvu. Većim dijelom su devastirane. 

Ono malo šuma u drţavnom vlasništvu u dobrom je stanju. Najvaţnija je, u okviru 

mogućnosti koje pruţa okruţenje, gospodarska politika Općine koja je trajna i 

usmjeravajuća odrednica razvoja. Njezin je pravi smisao u tome da potiče i ne ometa 

niti nacionalni, niti regionalni, niti lokalni razvoj.  

 

Turizam 

Općina Janjina posjeduje Šljunčane i pješčane plaţe u Malostonskom zaljevu - 

Drače, Sreser. U akvatoriju Janjine, ispred Sresera, nalazi se mali skup otočića 

zanimljiv za lagane obilaske čamcima ili kajacima.  

 

Gospodarsku osnovu mjesta čine vinogradarstvo, poljodjelstvo i maslinarstvo, pa je 

Janjina odredište prvenstveno namijenjeno gostima koji ţele upoznati autentičan 

način ţivota i lokalne običaje. Naselja Malostonskog kanala svoj prosperitet duguje 

uzgoju kamenica i dagnji, a tradicija seţe još iz doba antike.  

Pored vinogradarstva i maslinarstva,to je i danas jedna od najvaţnijih gospodarskih 

aktivnosti Stona i Janjine, te se veći dio stonskog turizma veţe uz ponudu kamenica 

u stonskim restoranima i konobama.  

Vinarije u Janjini :  

- Vinarije Herceg 

- Grgurević  

- PZ Pelješki vrhovi 

- Bezek  

Područje Janjina – Drače je otočko primorsko podneblje mediteranskog ugoĎaja sa 

dugogodišnjom tradicijom, koju resi gostoljubivost domaćina, vinogradara i ribara, 

ugodna klima i čisto more.  

Mjesto sa, nadasve ljubaznim ljudima, pruţa posjetiocima vrhunski odmor u ovom 

mirnom kraju, koji će uvijek ponuditi raznovrsne sadrţaje pune kulturnih baština i 

zanimljivostima. 

 

 Smještajni kapaciteti 

Tijekom 2010. godine, u Dubrovačko-neretvanskoj ţupaniji ostvareno je 1.033,9  

tisuća turističkih dolazaka (7% više nego u 2009. godini), odnosno oko 5,0 milijuna 
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turističkih noćenja (10% više nego u 2009. godini). U ukupno ostvarenim turističkim 

dolascima i noćenjima tijekom 2010. godine, inozemni su turisti sudjelovali s 91,6% 

dolazaka, odnosno s oko 92% noćenja. Slični udio inozemnih dolazaka i noćenja 

karakterističan je i za cijelo razdoblje od 2000. godine do danas. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Smještajni kapacitet Općine Janjina za 2005 i 2010 god.  

 

 

 
                  
                Izvor: Baza podataka Instituta za turizam prema podacima DZS (2011) Zagreb 

 

Prema raspoloţivosti smještajnih jedinica i postelja u 2010. Godini općina Janjina 

raspolaţe najmanjim smještajnim mogućnostima na poluotoku (237 smještajnih 

jedinica, odnosno 681 postelja). TakoĎer valja ukazati na činjenicu da se, u odnosu 

na 2005. godinu, broj postelja u općinama Janjina i Trpanj ponešto smanjio. 

 

Analizira li se prosječna duljina boravka detaljnije po naseljima, primjetno je da se 

turisti relativno najduţe zadrţavaju u nekoliko manjih naselja bez klasičnih hotelskih 

kapaciteta, ali koja nude izuzetan prirodni ambijent, mir, tišinu i mogućnost bijega od 

stresne svakodnevnice. U tom smislu, posebno valja izdvojiti naselje Drače u općini 

Janjina. 

 

Dolasci i noćenja turista za 2005 i 2010 god. 
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Izvor: Baza podataka Instituta za turizam prema podacima DZS (2011) Zagreb 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

U slijedećoj tablici prikazana je  iskorištenost smještajnih kapaciteta: 

 

Iskorištenost smještajnih kapaciteta Općine Janjina  

 

 
 

Izvor: Baza podataka Instituta za turizam prema podacima DZS (2011) Zagreb 

 

Manji udio hotelskog smještaja u ukupnoj smještajnoj ponudi destinacije, odnosno 

što je siromašniji tzv. destinacijski lanac vrijednosti, to je i manja mogućnost 

privlačenja gostiju izvan glavne ljetne „sunce i more“ sezone. 

 

 Postojeće promotivne aktivnosti 
U cilju boljeg praćenja kretanja i razvoja turizma veliku ulogu ima Turistička zajednica 

Općine Janjina  koja poduzima niz radnji i aktivnosti za stvaranje preduvjeta nuţnih 

za potrebe razvoja turizma. Turistička zajednica, pored niza svojih aktivnosti, ulaţe 

velike napore na uspostavi suradnje sa sustavima višeg nivoa kao i ostalim lokalnim, 

gospodarskim i turističkim dionicima vaţnim za razvoj turizma u Općini Janjina .  
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Jedna od glavnih i značajnih zadaća koje turistička zajednica poduzima je 

organizacija raznovrsnih aktivnosti za pripremu turističke sezone i promociju ove 

destinacije. 

 

 LJUDSKI RESURSI 

Podaci o prirodnom kretanju pučanstva govore o uglavnom negativnom prirodnom 

prirastu. Iako razlike izmeĎu ţenskog i muškog stanovništva nisu naročito značajne, 

udio muških stanovnika opada s rastom ţivotne dobi. Prosječna starost stanovništva 

Općine je 53 godine. 

 

Ukupan broj stanovnika prema dobi i spolu u Općini prema popisu iz 2011. 
godine 

    Spol Ukupno 
0-6 

godina 
0-14 

godina 
0-17 

godina 
0-19 

godina 

Radno 
sposobno 

stanovništvo 
(15-64 

godine) 

60 i 
više 

godina 

65 i 
više 

godina 

70 i 
više 

godina 

Prosjeĉna 
starost 

Ukupno 551 24 45 52 62 307 258 199 101 53,2 

M 266 13 25 26 30 159 110 82 36 50,9 

Ţ 285 11 20 26 32 148 148 117 65 55,4 

Izvor: www.dzs.hr 

 

Broj stanovnika u Općini po godinama 

 
 

Podaci iz popisa 2011. godine prema školskoj spremi stanovništva starijeg od 15 

godina ukazuju da: 

 ukupan broj osoba starijih od 15 godina je 506 

 bez školske spreme je ukupno 8 osoba, što je 1,58%  
 nepotpuno osnovno obrazovanje je imalo 47 osobe, tj. 9,28%  

http://www.dzs.hr/
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 neki stupanj obrazovanja (osnovno, srednje, više i visoko, doktorat) imalo je 
ukupno 451 osoba, što je 89,13% (najbrojniji su oni sa srednjim 
obrazovanjem) 

 
Stanovništvo staro 15 i više godina prema spolu i završenoj školi, popis 2011. 
godine 

Spol Ukupno 
Bez 

škole 

Nezavršena 

osnovna škola 

Osnovna 

škola 

Srednja 

škola
1
 

Struĉni 

studij
2
 

Sveuĉilišni 

studij
3
 

Doktorat 

znanosti 

Ukupno 506 8 47 126 229 50 46 - 

M 241 - 16 42 134 18 31 - 

Ţ 265 8 31 84 95 32 15 - 

Izvor: www.dzs.hr 

 

 

Zaposlenost/nezaposlenost 

Prema podacima iz 2012. godine, koji su vidljivi u sljedećoj tablici, u Općini Janjina 

nezaposlenost od ukupnog broja radno aktivnog stanovništva je bila cca 10%. 

Pretpostavka je kako je i u tekućoj 2013. godini situacija podjednaka te se moţe 

zaključiti da Općina ima povišenu stopu nezaposlenosti. 

Nezaposlenost po dobi u Općini Janjina, podaci iz 2012. godine 

Ukupna 

nezaposlenost 
15 - 24 25-34 35-44 45-54 55-59 60 i više 

30 3 7 7 9 2 2 

Izvor: http://www.hzz.hr  

 

 

 DRUŠTVENE DJELATNOSTI 

 

Na području Općine postoji: 

- Centralna osnovna škola 

- Ambulanta opće medicine 

- Stomatološka ordinacija 

- Školska biblioteka 

- Dom kulture s dvoranom 

                                                           
1
 Obuhvaćene su sve srednje škole – industrijske i obrtničke strukovne škole, škole za zanimanje, 

škole za KV i VKV radnike, tehničke i srodne strukovne škole i gimnazije. 
2
Obuhvaćene su sve više škole, I. (VI.) stupnjevi fakulteta te stručni studiji po Bologni. 

3
Obuhvaćeni su svi fakulteti, umjetničke akademije, svi sveučilišni studiji po Bologni te magistarski 

znanstveni, stručni i umjetnički studij. 

http://www.dzs.hr/
http://www.hzz.hr/
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- Ţupni ured 
 

Manifestacije 

Tijekom godine na području Janjine odrţavaju se tradicionalne, povremene i 

prigodne manifestacije koje doprinose turističkom razvoju područja i dolascima 

gostiju. Izdvajamo najznačajnije manifestacije: 

 

 Edukativno kušanje vina –  Ovo edukativno kušanje vina organiziralo je 

zajednički, Općina Janjina, Turistička zajednica i Poljoprivredna zadruga 

Pelješki vrhovi u suradnji sa Hrvatskim zavodom za vinogradarstvo i vinarstvo 

Područni ured Janjina, a s ciljem poboljšanja kvalitete i tehnologije proizvodnje 

vina te podizanja razine svijesti o vinu meĎu privatnim proizvoĎačima, jer svi 

smo reklama ovog kraja. Opća ocjena stanja vina na području Općine Janjina 

je zadovoljavajuća kada su u pitanju crna vina obzirom da se radi o vinarima 

koji samostalno i na tradicionalne načine proizvode svoje vino.  

 Stručna edukacija za vinogradara podrumara – Ovaj edukacijski tečaj se 

organizira pod pokroviteljstvom Srednje škole iz Blata te Općine Janjina. 

Stručnu poduku odrţavaju stručni suradnici Srednje škole u Blatu, a cijenjeni 

stručjnaci u specijaliziranim područjima na ovom području( Ivanka Čelar, Ivo 

Kirigjija, Radoslav Pezo te Iva Market).  

 Proslava Dana Općine-  Sv. Vlaho - 03. Veljače. Tradicija slavljenja sv. Vlaha 

u tom pelješkom mjestu seţe u 1628. godinu kada je svecu u čast posvećena 

ţupna crkva. Tijekom proslave odrţana je velika procesija kroz mjesto i oko 

Grudice u kojoj se nosio svečev kip i barjaci, a nakon svete mise i grličanja 

pjevale su se pjesme posvećene zaštitniku Janjine.  

 Blagdan sv. Vlaha proslavlja se kao Dan Općine Janjina, a tim  povodom, 

nakon svečane sjednice Općinskog vijeća, načelnik Vlatko Mratović prireĎuje 

blagdanski domjenak. 

 

 Turistiĉka zajednica 

 

Na području Janjine sudjeluje jedna turistička zajednica koja svojom 

profesionalnošću i ljubaznim radnim osobljem, olakšava dolazak turista u destinaciju, 

kao i velikom broju individualnih gostiju. Pruţa odmor bez stresa u srcu Plješća, uz 

more, sunce i miris borove šume.  

Pod turističku zajednicu Općine Janjina spadaju mjesta: Janjina, Drače, Sreser, 

Osobljava i Popova Luka.  

 

 

 FINANCIJSKI POKAZATELJI 
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4.1. SWOT analiza 

 

SWOT analiza je sredstvo koje pomaţe prepoznati, otkriti i utvrditi ključne čimbenike 

razvoja, potencijale za razvoj, kao i ograničenja u razvoju, u ovom slučaju razvoju 

Općine Janjina. Sukladno SWOT (Strengths, Weaknesses, Opportunities, Threats) 

analizi identificirane su slijedeće snage, slabosti, prilike i prijetnje, koja se odnose na 

Općinu Janjina. 

  

Snage Slabosti 

Prirodni resursi, okoliš, infrastruktura Prirodni resursi, okoliš, infrastruktura 

 Bogata i atraktivna prirodna i kulturna 
baština 

 Sačuvan tradicijski kultivirani i kulturni 
krajolik - zaštićena područja prirode 

 Šumoviti predjeli 

 Bogata kulturno povijesna baština - 
spomenici graditeljske baštine 

 Razvedena morska obala 

 Povoljni klimatski uvjeti 

 IzgraĎenost osnovne komunalne 
infrastrukture (vodoopskrba, odvodnja, 
otpad, plin, distribucija električne 
energije)  

 Infrastruktura, tradicija i znanje u turizmu 

 Očuvani prirodni resursi i brojna posebna 
vrijedna zaštićena područja i cjeline 
zaštite 

 Očuvano poljoprivredno zaleĎe 
(vinogradi, maslinici) 

 Poljoprivredna tradicija (marikultura, 
masline, groţĎe, vino) 

 Niski stupanj zagaĎenja (zrak, more, 
nema buke) 

 Nalazište arhitektonsko-graĎevnog 

 Proces urbanizacije ugrozili su prostor i 
okoliš 

 NeizgraĎenost prometne infrastrukture – 
loša povezanost, loše graĎevinsko stanje 

 Sustav vodoopskrbe ne zadovoljava 
potrebe stanovništva ni turista 

 Nema kanalizacijskog sustava 

 Nepostojanje kvalitetnog rješenja 
zbrinjavanja krutog otpada 

 Neodrţavana i zastarjela komunalna 
infrastruktura 

 Nezakonita gradnja 

 Opterećenje kapacitete općinske 
infrastrukture za vrijeme turističke sezone 

 Velika udaljenost aerodroma 
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kamena 

Gospodarstvo Gospodarstvo 

 Blizina emitivnih trţišta 

 Proizvodnja vrhunskih ekoloških vina - 
vinogradarstvo 

 Marikultura i uzgajalište školjaka 

 Agrarna sredina 

 Pozicioniranost na turističkom trţištu 

 Visoka svijest o potrebi zaštite okoliša 

 Kultura stanovništva 

 Tradicija u turizmu 

 Sigurnost destinacije 
 
 
 

 Gospodarska situacija je nepovoljna 

 Usitnjeni posjedi i rascjepkani 

 Smanjene broja postelja u turizmu 

 Nedostatak novostvorenih turističkih 
atrakcija 

 Nema adekvatnih programa 

 Nedovoljna diversifikacija ponude kao 
ograničavajući faktor za rast prometa i 
prihoda izvan glavne turističke sezone 

 Neriješena prometna infrastruktura i 
guţve na plaţi limitira podizanje kvalitete 
destinacije 

 Iznajmljivanje nekategoriziranog 
smještaja limitira kvalitetu promicanja 
privatnog smještaja 

 Nedovoljna suradnja izmeĎu poslovnih 
turističkih i gospodarskih subjekata te 
lokalne uprave 

 Zaostajanje u razvoju 

Ljudski resursi (stanovništvo i 
demografija) 

Ljudski resursi (stanovništvo i 
demografija) 

 Multikulturalnost, tolerancija i ljubaznost 
kao osobine koje se tradicionalno veţu 
uz stanovništvo ovih prostora 

 Postojeći kapaciteti unutar dijela 
organizacija civilnog društva: znanja, 
vještine, iskustvo 

 Kvaliteta ţivljenja 

 Radno aktivno stanovništvo 

 Razmjerno mala Općina po broju 
stanovnika 

 Negativni demografski trendovi – 
negativni prirodni prirast 

 Teška zapošljivost odreĎenih skupina 
stanovništva  

 Stanovništvo je starije (prosječna starost 
53 godine) 

 Koncentracija stanovnika i radne snage u 
urbanoj sredini i uz obalno područje 
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 Neodgovarajuća kvalifikacijska struktura 
radne snage  

 Rijetka gustoća naseljenosti  

 Dnevne migracije na posao i u školu 

 Velike diferencijacije izmeĎu naselja-
urbano/ruralno 

Društvene djelatnosti – civilno društvo, 
obrazovanje, zdravstvo i socijalna skrb 

Društvene djelatnosti, civilno društvo, 
obrazovanje, zdravstvo i socijalna skrb 

 Postojeći kapaciteti unutar dijela 
organizacija civilnog društva: znanja, 
vještine, iskustvo, infrastruktura, 
informacije 

 Objekti hrane i pića na atraktivnim 
lokacijama  

 Velik broj vinara 

 Nedovoljna valorizacija kulturne baštine u 
turističke svrhe 

 Nedostatak kulturnih sadrţaja 

 Nedostatak sportskih objekata  

 Slabo razvijena društvena infrastruktura – 
obrazovanje, zdravstvo... 
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Prilike Prijetnje 

Prirodni resursi, okoliš, infrastruktura Prirodni resursi, okoliš, infrastruktura 

 Atraktivni krajobrazi kao glavna uporišta 
identiteta Općine 

 Jačanje prometne infrastrukture 

 Registar i valorizacija kulturne baštine – 
izvori financiranja odrţivog korištenja 

 Razvoj turizma vina 

 Rast potraţnje za ekološki očuvanom 
destinacijom 

 Postojanje potencijalnih izvora 
onečišćenja voda i mora 

 Opasnost od neracionalnog korištenja 
prostora 

 Nediscipliniranost i neurednost 
stanovništva pri odlaganju otpada 

 Divlji deponiji za otpad 

 Povećan interes za izgradnjom na 
atraktivnim dijelovima obalnog prostora 

 Elementarne nepogode (potresi, poplave, 
poţari) 

 NeusklaĎenost zakonske regulative s 
praksom u zaštiti okoliša 

 Upravljanje kulturno-povijesnom 
baštinom 

 Nedovoljan utjecaj na tijela drţavne 
uprave i na druge institucije drţavne 
razine (nedovoljna provedba 
decentralizacije) 

 Ruralna naselja gube svoj identitet 

 Prometna izoliranost 
 

Gospodarstvo Gospodarstvo 

 Izgradnja malih obiteljskih hotela 

 Razvoj seoskog turizma 

 Razvoj novih sadrţaja 

 Produţenje sezone 

 Sačuvani ruralni objekti 

 Razvoj postojećih šetnica, biciklističkih 
staza i ureĎenje okoliša 

 Podizanje kvalitete ugostiteljskih objekata 
i usluga 

 UnapreĎivanje specifičnosti ukupne 
turističke ponude 

 Razvoj kapitalne turističke infrastrukture 

 Razvoj dodatne prepoznatljivosti 
destinacije 

 Sačuvanost unutrašnjosti Pelješca 

 Pristup novim tehnologijama 

 Povećanje kvalitete smještajnih jedinica 
za dugoročno osiguranje rasta prometa i 
prihoda 

 Razvoj selektivnih oblika turizma – 
kongresni, kulturni, ruralni i dr. 

 Arheološka nalazišta 

 Ograničenja za gospodarski razvoj 

 Neadekvatna struktura kadrova 

 Prenapučenost plaţe dovodi do 
smanjenja kvalitete i kvalitetnog 
razvoja destinacije 

 Zaostalost u kvaliteti, smanjene 
turističkog prometa 

 Nedostatak kvalitetnog upravljanja 
destinacijom kao instrumentom 
odrţivog razvoja 

 Kriza i recesija u hrvatskom 
gospodarstvu 

 Crno trţište i siva ekonomija 

 Propusnost tla ugroţava poljoprivredu 

 Napuštanje poljoprivredne djelatnosti 

 Nema jasnog pogleda u budućnost 

 Nepostojanje politike i planova 
razvoja i turizma 

 Nedostatak mladih stručnih ljudi 

 Neiskorištenost postojećih objekata i 
infrastrukture i prostora 
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 Suradnja udruga u svrhu razvoja turizma 

 Korištenje nacionalnih programa za 
poticanje poduzetništva 

 Povećanje dostupnosti financijskih 
instrumenata poduzetnicima – npr. 
UnapreĎenje postojećih i razvoj novih 
kreditnih linija, edukacija poduzetnika o 
mogućnostima, razvoj jamstvenih 
instrumenata itd. 

 Razvoj postojećih i osnivanje novih 
potpornih institucija za razvoj 
poduzetništva u ţupaniji 

 Jačanje povezanosti s drţavnim 
institucijama i meĎunarodnim 
organizacijama 

 Umreţavanje i razmjena iskustva  

 Privlačenje investitora 

 Poticati proizvodnju maslinovog ulja 

 Izgradnja Pelješkog mosta 

 Financiranje razvojnih programa kroz 
nacionalne i EU fondove 

 Priprema razvojnih programa/projekata 
za izvore financiranja (strukturni fondovi, 
JPP) 

 Financiranje razvojnih projekata kroz 
financijska sredstva EU 

 Eksploatacija arhitektonsko-graĎevnog 
kamena 

Ljudski resursi (stanovništvo i 
demografija) 

Ljudski resursi (stanovništvo i 
demografija) 

 Otvaranje novih radnih mjesta 

 Podizanje kvalitete radne snage 

 ProvoĎenje populacijskih mjera 

 Privlačenje mladog stanovništva u 
Općinu 

 Povećanje dostupnosti svih informacija 
vezanih uz trţište rada/ponude i 
potraţnje za radnom snagom 

 UnapreĎenje postojećih programa 
poticanja zapošljavanja 

 Izrada novih programa poticanja 
zapošljavanja i njihova provedba 

 Depopulacija poluotoka 

 Nepovoljne migracije 

 Fluktuacija radne snage 

 Negativan demografski trend 

 Depopulacijski proces u Hrvatskoj 

Društvene djelatnosti – civilno društvo, 
obrazovanje, zdravstvo i socijalna skrb 

Društvene djelatnosti, civilno društvo, 
obrazovanje, zdravstvo i socijalna skrb 

 Razvijanje zajedničkih projekata 

 Organizacija civilnog društva 

 Razvoj i unapreĎenje sustava 
cjeloţivotnog učenja 

 Daljnji razvoj obrazovnog sustava 

 Poboljšanje društvene infrastrukture 

 Privlačenje stanovništva kroz poticanje 

 Financijska ovisnost o drţavnom 
proračunu 

 Nedostatno financiranje društvenih 
djelatnosti 

 Novi Zakon o socijalnoj skrbi 

 Smanjenje broja djece u školama 
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rada udruga 

 

 

4.2. Analiza dionika 

 

 Stupanj utjecaja 

Jaki utjecaj Slabi utjecaj 
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 Vlada RH 

 Dubrovaĉko-neretvanska ţupanija 

 Grad Dubrovnik  

 Ministarstvo gospodarstva 

 Ministarstvo financija 

 Ministarstvo turizma 

 Turistiĉka zajednica Dubrovaĉko-
neretvanske ţupanije  

 Turistiĉka zajednica Općine 
Janjina  

 Ministarstvo regionalnog razvoja i 
fondova EU 

 Europski socijalni fond 

 Politiĉke stranke 

 Turisti 

 Investitori 

 

 Općina Ston 

 Otok Korčula 

 Općina Trpanj 

 Udruge, društva i klubovi (NK Iskra, 
ribolovno društvo Bataš i drugi) 

 Suradnja s medijima (TV, radio, 
Internet) 

S
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b
o
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a
ţ
n

o
 

          

 

 Gospodarski subjekti 

 T.D. Janjina  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 Suradnja s drugim kulturnim 
ustanovama 

 Suradnja s obrazovnim 
institucijama u drugim jedinicama 
lokalne i regionalne samouprave 

 Ţupa Janjina  
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5. OPĆI CILJ 

 

Na temelju provedenih analiza stanja/okruţenja Općina Janjina  definira opći cilj koji 

predstavljaju izjave o tome što se namjerava postići u naredne tri godine, tj. odreĎuje 

se jasan smjer kretanja i djelovanja u navedenom vremenskom razdoblju, a njegova 

realizacija će pridonijeti ostvarenju postavljene vizije i misije. 

 

Opći cilj Općine Janjina  je sljedeći: 

 
 Opći cilj 1 Unaprjeđenje razine kvalitete življenja u Općini kroz ulaganja u 

postojeću i novu infrastrukturu 
 

 

6. POSEBNI CILJEVI 

 

Na temelju postavljenog općeg cilja, proizlaze posebni ciljevi koji ukazuju na prioritete 

prilikom alokacije resursa. Posebni ciljevi predstavljaju očekivane rezultate, odnosno 

ţeljene promjene koje su posljedica niza specifičnih aktivnosti usmjerenih postizanju 

općih ciljeva. 

 

 Cilj koji se odnosi na Unaprjeđenje razine kvalitete življenja u Općini kroz 

ulaganja u postojeću i novu infrastrukturu ima sljedeće posebne ciljeve: 

 

Posebni cilj 1.1. Održavanje i uređivanje groblja 

 

Posebni cilj 1.2. Izrada projekta za uređenje šetnica  

 

Posebni cilj 1.3. Radovi održavanja nerazvrstanih cesta 

 

Posebni cilj 1.4. Izrada projekta vodoopskrbne mreže i odvodnje 

 

Posebni cilj 1.5. Izrada projekta uređenja naselja 

 

Posebni cilj 1.6. Izrada projektne dokumentacije 
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7. NAĈINI OSTVARENJA I POKAZATELJI USPJEŠNOSTI 

 

 Opći cilj 1 Unaprjeđenje razine kvalitete življenja u Općini kroz ulaganja u 
postojeću i novu infrastrukturu 

 

Kroz uvaţavanje prostorno-ekoloških i socio-kulturnih parametara, Općina ţeli 

poboljšati ţivot svojih mještana, poboljšavajući kvalitetu i ţivotni standard mještana. 

Time Općina uvaţava bitne čimbenike odrţivog razvoja, kako bi i za buduće 

generacije ţivot u Općini bio poţeljan. 

 

Posebni cilj 1.1. Održavanje i uređivanje groblja 

 

Upravljanje grobljem razumijeva dodjelu grobnih mjesta, ureĎenje, odrţavanje i 

rekonstrukciju groblja (promjena površine, razmještaj putova i sl.) na način koji 

odgovara tehničkim i sanitarnim uvjetima, pri čemu treba voditi računa o zaštiti 

okoliša a osobito o krajobraznim i estetskim vrijednostima. 

UreĎivanje groblja treba obavljati na način kojim se iskazuje poštovanje prema 

umrlim osobama koje u njemu počivaju. 

 

Načini ostvarenja/aktivnosti 

1.1.1. UreĎenje groblja 

Općina vodi brigu o čišćenju i odrţavanju urednosti groblja te vrši potrebne 

graĎevinske radove.  

 

 

 

 



STRATEŠKI PLAN OPĆINE JANJINA 2014. – 
2016. 

 

 
41 

TABLICA POKAZATELJA REZULTATA (OUTPUT) 

Opći cilj 1. UnaprjeĊenje razine kvalitete ţivljenja u Općini kroz ulaganja u postojeću i novu infrastrukturu 

Posebni cilj  1.1.  Odrţavanje i ureĊivanje groblja 

Naĉini ostvarenja 
Pokazatelj rezultata  

(output) 
Definicija Jedinica 

Polazna 
vrijednost 

Izvor 
Ciljana 

vrijednost 
(2014.) 

Ciljana 
vrijednost 

(2015.) 

Ciljana 
vrijednost 

(2016.) 

 

1.1.1. UreĎenje 

groblja 

1.1.1.1. Radovi na 
odrţavanju 
groblja 

Općina vodi brigu o 
odrţavanju i ureĎenju 
groblja 

% 
ureĎenja 

20%  Općina Janjina  40%   50% 60% 
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TABLICA POKAZATELJA UĈINKA (OUTCOME) 

Opći cilj  1. UnaprjeĊenje razine kvalitete ţivljenja u Općini kroz ulaganja u postojeću i novu infrastrukturu 

Posebni cilj 
Pokazatelj 

uĉinka  
(outcome) 

Definicija Jedinica 
Polazna 

vrijednost 
Izvor 

Ciljana 
vrijednost 

(2014.) 

Ciljana 
vrijednost 

(2015.) 

Ciljana 
vrijednost 

(2016.) 

1.1. Odrţavanje i 
ureĊivanje 
groblja 

Osigurana 
financijska 
sredstva 

Općina osigurava potrebna 
financijska sredstva za 
odrţavanje i ureĎivanje 

groblja 

 kn  
 Općina 
Janjina  
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Posebni cilj 1.2. Izrada projekta za uređenje šetnica  

 

Kako bi se unaprijedila infrastruktura Općine, potrebno je izraditi projekt za ureĎenje 

šetnice Drače-Bratkovice i šetnice Drače-Sreser, budući da je potrebna 

rekonstrukcija šetnice zbog modernizacije i ljepšeg izgleda. Time će se pospješiti i 

turistički probitak omogućavajući turistima atraktivniju i ureĎeniju šetnicu. 

 

Načini ostvarenja/aktivnosti 

1.2.1. GraĎevinski radovi na ureĎenju šetnica 

 

Općina će osigurati financijska sredstva za ureĎenje šetnice, izraditi projekt i 

realizirati potrebne graĎevinarske radove kako bi se šetnica uredila.  
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TABLICA POKAZATELJA REZULTATA (OUTPUT) 

Opći cilj 1. UnaprjeĊenje razine kvalitete ţivljenja u Općini kroz ulaganja u postojeću i novu infrastrukturu 

Posebni cilj  1.2. Izrada projekta za ureĊenje šetnica 

Naĉini ostvarenja 
Pokazatelj rezultata  

(output) 
Definicija Jedinica 

Polazna 
vrijednost 

Izvor 
Ciljana 

vrijednost 
(2014.) 

Ciljana 
vrijednost 

(2015.) 

Ciljana 
vrijednost 

(2016.) 

 

1.2.1. GraĎevinski 

radovi na ureĎenju 

šetnica 

 

1.2.1.1. UreĎenje 
šetnice Drače-
Bratkovice 

IzvoĎenje potrebnih 
graĎevinskih radova 
na šetnici Drače-
Bratkovice  

% ureĎenja 
(kumulativ) 

30%  Općina Janjina  70%   100% - 

1.2.1.2. UreĎenje 
šetnice Drače-Seser 

IzvoĎenje potrebnih 
graĎevinskih radova 
na šetnici Drače-
Sreser  

% ureĎenja 
(kumulativ) 

20%  Općina Janjina  60% 80% 100% 
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TABLICA POKAZATELJA UĈINKA (OUTCOME) 

Opći cilj  1. UnaprjeĊenje razine kvalitete ţivljenja u Općini kroz ulaganja u postojeću i novu infrastrukturu 

Posebni cilj 
Pokazatelj 

uĉinka  
(outcome) 

Definicija Jedinica 
Polazna 

vrijednost 
Izvor 

Ciljana 
vrijednost 

(2014.) 

Ciljana 
vrijednost 

(2015.) 

Ciljana 
vrijednost 

(2016.) 

1.2. Izrada projekta za 
ureĊenje šetnica 

UreĎenjem 
šetnice povećat 
će se broj turista 

Obavljanjem graĎevinskih 
radova na šetnici stvorit će se 

bolji uvjeti za prolongiranje 
turističke ponude kroz 

ureĎeniju i ljepšu šetnicu 

 % 
povećanja 

turista 
10% 

 Općina 
Janjina  

30% 40% 50% 
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Posebni cilj 1.3. Radovi održavanja nerazvrstanih cesta 

 

Budući da je u Općini prometna povezanost nezadovoljavajuća, potrebno je 

kontinuirano raditi na odrţavanju prometne infrastrukture. Time se pospješuje 

prostorna povezanost izmeĎu naselja u Općini, kao i izvan Općine. Radovi 

odrţavanja nerazvrstanih cesta obuhvaćaju radove koji imaju za svrhu odrţanje 

cesta tijekom cijele godine u takvom stanju da se na njima moţe odvijati siguran i 

neometan promet te da preventivno čuvaju cestu od daljnjih većih oštećenja. 

 

Načini ostvarenja/aktivnosti 

1.3.1. Radovi na odrţavanju cesta 

 

Općina osigurava financijska sredstva za odrţavanje nerazvrstanih cesta, kao i 

izvoĎenje potrebnih radova na cestama. Asfaltiranje cesta, ureĎenje, krpanje i drugi 

radovi poboljšavaju prometnu povezanost izmeĎu naselja, čime se pospješuje i 

olakšava ţivot na području Općine. 
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TABLICA POKAZATELJA REZULTATA (OUTPUT) 

Opći cilj 1. UnaprjeĊenje razine kvalitete ţivljenja u Općini kroz ulaganja u postojeću i novu infrastrukturu 

Posebni cilj  1.3. Radovi odrţavanja nerazvrstanih cesta 

Naĉini ostvarenja 
Pokazatelj rezultata  

(output) 
Definicija Jedinica 

Polazna 
vrijednost 

Izvor 
Ciljana 

vrijednost 
(2014.) 

Ciljana 
vrijednost 

(2015.) 

Ciljana 
vrijednost 

(2016.) 

 

1.3.1. Radovi na 

odrţavanju cesta 

 

1.3.1.1. Asfaltiranje i 
popravak cesta 

Potrebno je voditi 
brigu o prometnicama 

i vršiti radove na 
cestama kako bi se 
promet neometano 

odvijao 

% 
obavljenih 

radova 
10%  Općina Janjina  50%   60% 70% 
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TABLICA POKAZATELJA UĈINKA (OUTCOME) 

Opći cilj  1. UnaprjeĊenje razine kvalitete ţivljenja u Općini kroz ulaganja u postojeću i novu infrastrukturu 

Posebni cilj 
Pokazatelj 

uĉinka  
(outcome) 

Definicija Jedinica 
Polazna 

vrijednost 
Izvor 

Ciljana 
vrijednost 

(2014.) 

Ciljana 
vrijednost 

(2015.) 

Ciljana 
vrijednost 

(2016.) 

1.3. Radovi 
odrţavanja 
nerazvrstanih cesta 

Poboljšana 
kvaliteta 

cestovnog promet 

Odrţavanjem i radovima na 
prometnicama, pogotovo 
nerazvrstanim cestama, 

poboljšava se kvaliteta ţivota 
u Općini kroz bolju prostornu 

povezanost 

 % 
poboljšanja 

20% 
 Općina 
Janjina  

40% 70% 50% 

 

 

 

 

 

 

 

 



STRATEŠKI PLAN OPĆINE JANJINA 2014. – 
2016. 

 

 
50 

 



STRATEŠKI PLAN OPĆINE JANJINA 2014. – 
2016. 

 

 

51 

 

Posebni cilj 1.4. Izrada projekta vodoopskrbne mreže i odvodnje 

 

Cilj kapitalnih ulaganja u vodoopskrbni sustav je povećati količinu vode za dijelove 

naselja koja imaju povećanu potrošnju vode te opskrbiti vodom dijelove naselja koji 

još nemaju vodovodnu mreţu, izgradnjom novih vodovodnih pravaca. 

 

Načini ostvarenja/aktivnosti 

1.4.1. Izgradnja vodoopskrbne mreţe i odvodnje 

 

Cilj izgradnje vodoopskrbne mreţe i odvodnje jest kompletiranje, ureĎenje i širenje 

vodovodne mreţe u naselju Osobljava s tim da će projekt obuhvatiti i naselja Drače i 

Sreser. Prioritet ovog cilja je u kvalitetnijem napajanju vodom navedenih naselja. 
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TABLICA POKAZATELJA REZULTATA (OUTPUT) 

Opći cilj 1. UnaprjeĊenje razine kvalitete ţivljenja u Općini kroz ulaganja u postojeću i novu infrastrukturu 

Posebni cilj  1.4. Izrada projekta vodoopskrbne mreţe i odvodnje 

Naĉini ostvarenja 
Pokazatelj rezultata  

(output) 
Definicija Jedinica 

Polazna 
vrijednost 

Izvor 
Ciljana 

vrijednost 
(2014.) 

Ciljana 
vrijednost 

(2015.) 

Ciljana 
vrijednost 

(2016.) 

 

1.4.1. Izgradnja 

vodoopskrbne 

mreţe i odvodnje 

 

1.4.1.1. IzgraĎena 
vodoopskrbna mreţa 
i odvodnja 

Općina radi 
kvalitetnije opskrbe 

vodom naselja 
planira izgraditi 

vodoopskrbnu mreţu 
i sustav odvodnje 

% 
izgraĎenosti  
(kumulativ) 

0  Općina Janjina  50%  100% - 
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TABLICA POKAZATELJA UĈINKA (OUTCOME) 

Opći cilj  1. UnaprjeĊenje razine kvalitete ţivljenja u Općini kroz ulaganja u postojeću i novu infrastrukturu 

Posebni cilj 
Pokazatelj 

uĉinka  
(outcome) 

Definicija Jedinica 
Polazna 

vrijednost 
Izvor 

Ciljana 
vrijednost 

(2014.) 

Ciljana 
vrijednost 

(2015.) 

Ciljana 
vrijednost 

(2016.) 

1.4. Izrada projekta 
vodoopskrbne mreţe 
i odvodnje  

Poboljšana 
opskrbljenost 
naselja pitkom 

vodom 

Općina će osigurati bolju 
opskrbljenost naselja pitkom 

vodom, kao i odvodnjom 
fekalnih i otpadnih voda ovim 

projektom 

 % 
poboljšanja 

70% 
 Općina 
Janjina  

10% 10% 10% 
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Posebni cilj 1.5. Izrada projekta uređenja naselja 

 

Janjina je danas malo lokalno središte i postoje mnoge komparativne prednosti 

kojima raspolaţe Općina, a koje u danom trenutku mogu, uz odgovarajuću pripremu 

bitno utjecati na povoljan opći razvitak Općine. Područje Općine prostor je vrijednih, 

ali još neiskorištenih potencijala, koje treba postepeno razvijati pazeći na kriterije 

zaštite okoliša i prirodnih resursa. S tim cilj Općine je postepeno ureĎenje središnjeg 

naselja radi povećanja kvantitativnih i kvalitativnih vrijednosti područja na kojem 

Općina egzistira. 

 
Načini ostvarenja/aktivnosti 

1.5.1. UreĎenje obalnog pojasa  

 

UreĎenje prostora obalnog područja treba planirati i provoditi tako da se očuvaju 

prirodne, kulturne i tradicijske vrijednosti obalnog i zaobalnog krajolika te provode 

mjere za sanaciju i revitalizaciju ugroţenim i vrijednih područja prirodne i graditeljske 

baštine. Kako bi se uredio obalni pojas središnjeg naselja Općina će izgraditi obalne 

zidove, prostor će popločiti kamenom i izgraditi šetnicu. 
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TABLICA POKAZATELJA REZULTATA (OUTPUT) 

Opći cilj 1. UnaprjeĊenje razine kvalitete ţivljenja u Općini kroz ulaganja u postojeću i novu infrastrukturu 

Posebni cilj  1.5. Izrada projekta ureĊenja naselja 

Naĉini ostvarenja 
Pokazatelj rezultata  

(output) 
Definicija Jedinica 

Polazna 
vrijednost 

Izvor 
Ciljana 

vrijednost 
(2014.) 

Ciljana 
vrijednost 

(2015.) 

Ciljana 
vrijednost 

(2016.) 

 

1.5.1. UreĎenje 

obalnog pojasa  

 

1.5.1.1. Izgradnja 
obalnih zidova 

Općina će izgraditi uz 
obalu potrebne 
obalne zidove 

% 
izgraĎenosti  
(kumulativ) 

0  Općina Janjina  40% 80% 100% 

1.5.1.2. Popločavanje 
kamenom 

Kako bi obalni pojas, 
odnosno središnje 
naselje bilo ljepše i 

privlačnije popločit će 
se kamenom 

m² 0  Općina Janjina     

1.5.1.3. Izgradnja 
šetnice 

Uzduţ obalnog 
pojasa izgradit će se 

šetnica koja će 
omogućavati pogled 
na prirodni krajolik 

Općine 

% 
izgraĎenosti  
(kumulativ) 

0  Općina Janjina  50% 100% - 
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TABLICA POKAZATELJA UĈINKA (OUTCOME) 

Opći cilj  1. UnaprjeĊenje razine kvalitete ţivljenja u Općini kroz ulaganja u postojeću i novu infrastrukturu 

Posebni cilj 
Pokazatelj 

uĉinka  
(outcome) 

Definicija Jedinica 
Polazna 

vrijednost 
Izvor 

Ciljana 
vrijednost 

(2014.) 

Ciljana 
vrijednost 

(2015.) 

Ciljana 
vrijednost 

(2016.) 

1.5. Izrada projekta 
ureĊenja naselja 

Obavljeni svi 
pripremni radovi i 

realizirane sve 
aktivnosti i projekti 

vezani za 
ureĎenje obalnog 

pojasa naselja 

Realizirane sve aktivnosti i 
predviĎeni projekti (obalni 

zidovi, šetnica, popločavanje 
kamenom...) 

 % 
realizacije 

5% 
 Općina 
Janjina  

30% 30% 35% 
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Posebni cilj 1.6. Projekt izrade projektne dokumentacije 

 

Općina vodi sustavnu brigu o planskoj izgradnji kako ne bi došlo do stihijske i 

neplanske gradnje. Ulaţe napore u provedbu zakonskih regulativa koje se odnose na 

bespravnu gradnju. Općina izdvaja financijska sredstva za prikupljanje potrebne 

projektne dokumentacije kako bi uspješno realizirala plansku izgradnje Općine.  

Načini ostvarenja/aktivnosti 

1.6.1. Izrada projektne dokumentacije 

Općina će osigurati financijska sredstva za izradu projektne dokumentacije za 

poslovnu zonu Vardište. 
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TABLICA POKAZATELJA REZULTATA (OUTPUT) 

Opći cilj 1. UnaprjeĊenje razine kvalitete ţivljenja u Općini kroz ulaganja u postojeću i novu infrastrukturu 

Posebni cilj  1.6. Projekt izrade projektne dokumentacije 

Naĉini ostvarenja 
Pokazatelj rezultata  

(output) 
Definicija Jedinica 

Polazna 
vrijednost 

Izvor 
Ciljana 

vrijednost 
(2014.) 

Ciljana 
vrijednost 

(2015.) 

Ciljana 
vrijednost 

(2016.) 

 

1.6.1. Izrada 

projektne 

dokumentacije 

 

1.6.1.1. Prikupljena 
projektna 
dokumentacija 

Općina radi na 
prikupljanju projektne 
dokumentacije radi 
realizacije planske 
izgradnje 

% prikupljene 
dokumentacije 

10% 
 Općina 
Janjina  

80% 10% - 
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TABLICA POKAZATELJA UĈINKA (OUTCOME) 

Opći cilj  1. UnaprjeĊenje razine kvalitete ţivljenja u Općini kroz ulaganja u postojeću i novu infrastrukturu 

Posebni cilj 
Pokazatelj 

uĉinka  
(outcome) 

Definicija Jedinica 
Polazna 

vrijednost 
Izvor 

Ciljana 
vrijednost 

(2014.) 

Ciljana 
vrijednost 

(2015.) 

Ciljana 
vrijednost 

(2016.) 

1.6. Projekt izrade 
projektne 
dokumentacije 

Planski osmišljen 
proces izgradnje 

Općine 

Radi sustavne planske 
gradnje Općina će izraditi 
projektnu dokumentaciju  

% 
realizacije 

30% 
 Općina 
Janjina  

30% 30% 30% 



STRATEŠKI PLAN OPĆINE JANJINA 2014. – 
2016. 

 

 
63 

8. POVEZIVANJE CILJEVA S PRORAĈUNOM 

Opći cilj Posebni cilj Program u 
proraĉunu 

Pokazatelj 
uĉinka 

(outcome) 

Naĉin ostvarenja 
posebnog cilja 

Aktivnost/projekt u 
proraĉunu 

Pokazatelj rezultata 
(output) 

1
. 
 U

n
a
p
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e
Ċ

e
n
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a
z
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e
 k

v
a
li
te

te
 ţ
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e
n
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p
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a
n
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u
 p

o
s
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ć
u
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o
v
u
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n

fr
a
s
tr

u
k
tu

ru
  

 
1.1. Odrţavanje i 
ureĎivanje groblja 
 

PROGRAM 1002 
(Komunalno 

gospodarstvo) 

Osigurana 
financijska 
sredstva 

1.1.1. UreĎenje groblja 

AKTIVNOST 100004  
(Komunalna 

infrastruktura) 

1.1.1.1.  Radovi na 
odrţavanju groblja 

1.2. Izrada projekta 
za ureĎenje šetnica 

UreĎenjem 
šetnice povećat 

će se broj 
turista 

1.2.1.  GraĎevinski radovi 
na ureĎenju šetnica 

1.2.1.1. UreĎenje šetnice 
Drače-Bratkovice 

1.2.1.2. UreĎenje šetnice 
Drače-Seser 

1.3.  Radovi 
odrţavanja 
nerazvrstanih cesta 

Poboljšana 
kvaliteta 

cestovnog 
promet 

1.3.1.  Radovi na 
odrţavanju cesta 

1.3.1.1.  Asfaltiranje i 
popravak cesta 

1.4. Izrada projekta 
vodoopskrbne 
mreţe i odvodnje 

Poboljšana 
opskrbljenost 
naselja pitkom 

vodom 

1.4.1. Izgradnja 
vodoopskrbne mreţe i 
odvodnje 

1.4.1.1. IzgraĎena 
vodoopskrbna mreţa i 
odvodnja 

1.5. Izrada projekta 
ureĎenja naselja 

Obavljeni svi 
pripremni radovi 
i realizirane sve 

aktivnosti i 
projekti vezani 

za ureĎenje 
obalnog pojasa 

naselja 

 
1.5.1. UreĎenje obalnog 
pojasa  
 

1.5.1.1. Izgradnja obalnih 
zidova 

1.5.1.2. Popločavanje 
kamenom 

1.5.1.3. Izgradnja šetnice 
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Strateške ciljeve Općine Janjina  nemoguće je provesti bez izvora financiranja zbog čega je od iznimne vaţnosti povezivanje  s 

proračunom jer se njime definiraju programi, aktivnosti i projekti te osiguravaju sredstva potrebna za provedbu istih. 

1.6. Projekt izrade 
projektne 
dokumentacije 

Planski 
osmišljen 

proces 
izgradnje 
Općine 

 
1.6.1. Izrada projektne 
dokumentacije 
 

1.6.1.1. Prikupljena 
projektna dokumentacija 
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9. SKRAĆENI PRIKAZ STRATEŠKOG PLANA 

 

Opći cilj Posebni cilj 
Pokazatelj uĉinka 

(outcome) 
Naĉin ostvarenja posebnog cilja Pokazatelj rezultata (output) 

1
. 
 U

n
a
p

rj
e
Ċ

e
n

je
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a
z
in

e
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v
a
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te

te
 ţ
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e
n
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p

ć
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i 
k
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z
 

u
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g
a
n
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o

s
to
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ć
u
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o
v
u
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n
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a
s
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u
k
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ru
 

1.1. Odrţavanje i ureĎivanje 
groblja 

Osigurana 
financijska sredstva 

1.1.1. UreĎenje groblja 1.1.1.1. Radovi na odrţavanju groblja 

1.2. Izrada projekta za 
ureĎenje šetnica 

UreĎenjem šetnice 
povećat će se broj 

turista 

1.2.1. GraĎevinski radovi na ureĎenju 
šetnica 
 

1.2.1.1. UreĎenje šetnice Drače-
Bratkovice 

1.2.1.2. UreĎenje šetnice Drače-Seser 

1.3. Radovi odrţavanja 
nerazvrstanih cesta 

Poboljšana kvaliteta 
cestovnog promet 

 
1.3.1. Radovi na odrţavanju cesta 
 

1.3.1.1. Asfaltiranje i popravak cesta 

1.4. Izrada projekta 
vodoopskrbne mreţe i 
odvodnje 

Poboljšana 
opskrbljenost naselja 

pitkom vodom 

 
1.4.1. Izgradnja vodoopskrbne mreţe i 
odvodnje 
 

1.4.1.1. IzgraĎena vodoopskrbna 
mreţa i odvodnja 

1.5. Izrada projekta ureĎenja 
naselja 

Obavljeni svi 
pripremni radovi i 

realizirane sve 
aktivnosti i projekti 
vezani za ureĎenje 

obalnog pojasa 
naselja 

 
1.5.1. UreĎenje obalnog pojasa  
 

1.5.1.1. Izgradnja obalnih zidova 

1.5.1.2. Popločavanje kamenom 

1.5.1.3. Izgradnja šetnice 

1.6. Projekt izrade projektne 
dokumentacije 

Planski osmišljen 
proces izgradnje 

Općine 

 
1.6.1. Izrada projektne dokumentacije 
 

1.6.1.1. Prikupljena projektna 
dokumentacija 
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10. PRAĆENJE I EVALUACIJA 

 

Osiguranje i pribavljanje financijskih sredstava, upravljanje tim sredstvima kao i 

praćenje njihova korištenja, zasigurno je jedan od vaţnih aspekata provedbe 

Strateškog plana Općine Janjina . Nakon definiranja strateških ciljeva, prioriteta i 

mjera, potrebno je predvidjeti i moguće izvore financiranja, kao i pratiti njihovo 

izvršenje. 

 

Ključni doprinos strateškog planiranja nije u samom postavljanju ciljeva i definiranju 

aktivnosti kojima se postiţu, već i u postavljenom mehanizmu stalnog ocjenjivanja 

idemo li u ţeljenom pravcu, trebamo li revidirati postavljene ciljeve, postoje li bolji i 

efikasniji načini njihova ispunjavanja. Ovaj mehanizam uspostavlja se utvrĎivanjem 

pokazatelja rezultata i uspješnosti koji su, kao objektivno mjerljivi i konkretni znakovi 

da je nešto učinjeno, postavljeni na način da omogućuju praćenje ostvarenja 

provedenih aktivnosti. 

 

Svrha praćenja i evaluacije strateškog plana je praćenje ostvarenja pojedinih ciljeva, 

te načina ostvarenja, a u svrhu mogućnosti povezivanja ciljeva, aktivnosti i 

financijskih sredstava. Praćenje i evaluacija će se vršiti minimalno jednom godišnje. 

Za uspješnu provedbu Strateškog plana potrebno je razraditi načine praćenja i 

vrednovanja, tj. kako da se:  

 

 definiraju aktivnosti za kontinuirano praćenje provedbe Strateškog plana;  

 definiraju i osiguraju relevantni, mjerljivi, jasni pokazatelji praćenja i vrednovanja 

provedbe Strateškog plana  

 utvrdi metodologija i osigura izrada izvješća (kvartalnih, polugodišnjih, godišnjih) 

 standardiziraju obrasci koji dokumentiraju primjenu procedure (upitnici, formulari 

za evaluaciju, izvještajni formulari)  

 osigura da se s rezultatima vrednovanja Strateškog plana upoznaju i da ih koriste 

svi ključni nositelji  

 provede godišnja ocjena napretka u provedbi Strategije, koju treba izraditi prije 

utvrĎivanja proračuna i financijskih planova za iduću godinu. 

Kao prilog sustavu praćenja i evaluacije u prilogu 1 i 2 su dati obrasci putem kojih će 

se vršiti interno praćenje i evaluacija strateškog plana i ostvarenja strateških ciljeva. 

Ovisno o potrebi, odgovorna osoba odreĎuje u kojem trenutku će se ocjenjivati i 

mjeriti realizacija strateškog plana. To moţe biti minimalno jednom godišnje, 

polugodišnje, kvartalno te mjesečno ovisno o dinamici postavljenog cilja. Za svaki 

posebni cilj dodjeljuje se odgovornost za provedbu, ali isto tako i  za svaki način 

ostvarenja. Navedena osoba je odgovorna za realizaciju i mjerenje posebnog cilja, 

odnosno načina ostvarenja. Čelnik će odrediti vrijeme evaluacije provedbe za 

pojedini posebni cilj, a odgovorna osoba bit će zaduţena za popunjavanje podataka 
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u obrascima te podnošenje izvještaja čelniku. U obrazac se upisuje datum 

ocjenjivanja strateških ciljeva, te se usporeĎuju i upisuju trenutne vrijednosti 

pokazatelja rezultata sa zadanim, odnosno ciljanim vrijednostima. Jedan obrazac se 

koristi više puta ovisno o potrebi. U prilogu su dani ogledni primjeri koji se koriste 

prilikom svakog mjerenja ostvarenja strateških ciljeva. 



STRATEŠKI PLAN OPĆINE JANJINA 2014. – 
2016. 

 

 
68 

Prilog 1. 

Opći cilj 1. UnaprjeĊenje razine kvalitete ţivljenja u Općini kroz ulaganja u postojeću i 

novu infrastrukturu DATUM: 

 

 

IZVJEŠTAJ O PRAĆENJU PROVEDBE STRATEŠKOG PLANA 

Posebni cilj 
Naĉini  

ostvarenja 

O
d

g
o

v
o

rn
a
  

o
s
o

b
a

 

Pokazatelj rezultata  
(output) 

J
e
d
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a
 

P
o
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z
n

a
 

v
ri
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d

n
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s
t 

T
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v
ri
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C
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ja

n
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N
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ĉ
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s
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re

n
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s
e
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d
v
ij

a
 

p
re

m
a
 p

la
n

u
 

D
A

/N
E

 

Planirana 
sredstva 

Iskorištena 
sredstva 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 11 12 

1.1. Odrţavanje i 
ureĎivanje groblja 

1.1.1. UreĎenje 
groblja 

 

1.1.1.1. Radovi na 
odrţavanju groblja 

% ureĎenja       

1.2. Izrada projekta 
za ureĎenje šetnica 

1.2.1. GraĎevinski 
radovi na ureĎenju 
šetnica 

 

1.2.1.1. UreĎenje šetnice 
Drače-Bratkovice 

% ureĎenja 
(kumulativ) 

      

1.2.1.2. UreĎenje šetnice 
Drače-Seser 

% ureĎenja 
(kumulativ) 

      

1.3. Radovi 
odrţavanja 
nerazvrstanih cesta 

1.3.1. Radovi na 
odrţavanju cesta 

 

1.3.1.1. Asfaltiranje i 
popravak cesta 

% obavljenih 
radova 

      

1.4. Izrada projekta 
vodoopskrbne 
mreţe i odvodnje 

1.4.1. Izgradnja 
vodoopskrbne 
mreţe i odvodnje 

 

1.4.1.1. IzgraĎena 
vodoopskrbna mreţa i 
odvodnja 

% 
izgraĎenosti  
(kumulativ) 
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1.5. Izrada projekta 
ureĎenja naselja 

1.5.1. UreĎenje 
obalnog pojasa  

 

 

1.5.1.1. Izgradnja obalnih 
zidova 

% 
izgraĎenosti  
(kumulativ) 

      

1.5.1.2. Popločavanje 
kamenom 

m²       

1.5.1.3. Izgradnja šetnice 
% 

izgraĎenosti  
(kumulativ) 

      

1.6. Projekt izrade 
projektne 
dokumentacije 

1.6.1. Izrada 
projektne 
dokumentacije  

1.6.1.1. Prikupljena 
projektna dokumentacija 

% 
prikupljene 

dokumentaci
je 
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Prilog 2. 

IZVJEŠTAJ O OSTVARENJU POSEBNIH CILJEVA STRATEŠKOG PLANA  

Opći cilj 1. UnaprjeĊenje razine kvalitete ţivljenja u Općini kroz ulaganja u postojeću i novu infrastrukturu 

Posebni cilj Odgovorna osoba 
Pokazatelj uĉinka 

(outcome) 

J
e
d

in
ic

a
 

P
o

la
z
n

a
 

v
ri

je
d

n
o

s
t 

T
re

n
u

tn
a

 

v
ri

je
d

n
o

s
t 

C
il
ja

n
a

 

v
ri

je
d

n
o

s
t 

O
s
tv

a
ru

je
 l
i 

s
e
 p

o
s
e
b

n
i 

c
il
j 
p

re
m

a
 

p
la

n
u

 

D
A

/N
E

 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1.1. Odrţavanje i ureĎivanje 
groblja 

 
Osigurana financijska 

sredstva 
 kn        

1.2. Izrada projekta za ureĎenje 
šetnica 

 
UreĎenjem šetnice 
povećat će se broj 

turista 

% povećanja 
turista 

    

1.3. Radovi odrţavanja 
nerazvrstanih cesta 

 
Poboljšana kvaliteta 
cestovnog promet 

% 
poboljšanja 

    

1.4. Izrada projekta vodoopskrbne 
mreţe i odvodnje 

 
Poboljšana 

opskrbljenost naselja 
pitkom vodom 

 % 
poboljšanja 
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1.5. Izrada projekta ureĎenja 
naselja 

 

Obavljeni svi pripremni 
radovi i realizirane sve 

aktivnosti i projekti 
vezani za ureĎenje 

obalnog pojasa naselja 

% 
realizacije 

    

1.6. Projekt izrade projektne 
dokumentacije 

 
Planski osmišljen 
proces izgradnje 

Općine 
% realizacije     


